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ПРАВНИ ПСНПВ ЗА ДПНПШЕОЕ БУЏЕТА 

Пснпв за дпнпщеое Пдлуке п бучету ппщтине Тргпвищте за 2019. гпдину јесте Закпн п 

бучетскпм систему („Службени гласник РС", брпј 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 

63/2013-испр., 108/2013, 145/2014 и 68/2015 – др. закпн) кпји у шлану 43. прпписује да скупщтина 

лпкалне власти дпнпси пдлуку п бучету лпкалне власти.  

Припрема и дпнпщеое бучета ппщтине Тргпвищте за 2019. гпдину врщи се у складу са 

Закпнпм п финансираоу лпкалне сампуправе, Упутствпм за припрему пдлуке п бучету лпкалне 

власти за 2019. гпдину и прпјекцијпм за 2020. и 2021. гпдину, кпје је дпнеп министар финансија, 

Правилникпм п стандарднпм класификаципнпм пквиру и кпнтнпм плану за бучетски систем и 

Упутствпм за припрему бучета. 

 

ПСНПВНИ МАКРПЕКПНПМСКИ ППКАЗАТЕЉИ 

У првпј пплпвини 2018. гпдине забележена је реална стппа привреднпг раста пд 4,9%.  
Првпбитна прпјекција привреднпг раста за 2018. гпдину ревидирана је навище са 3,5% на 
4,2%, на бази регистрпваних кретаоа у првпј пплпвини гпдине, усппстављених трендпва 
кљушних варијабли и краткпрпшних макрпекпнпмских индикатпра. Пшекује се да ће 
инвестиције, уз лишну пптрпщоу, задржати улпгу нпсица раста ппсматранп са расхпдне 
стране, пднпснп да ће главни извпр раста са прпизвпдне стране бити услужни сектпр уз 
знашајан дппринпс грађевинарства и ппљппривреде. Извпз ће пстварити двпцифрену стппу 
раста, али ће услед сирпвинске зависнпсти привреде бити праћен ппвећаоем увпза, щтп ће за 
ппследицу имати негативан дппринпс нетп извпза на стппу привреднпг раста.  

Узимајући у пбзир истпријске ппдатке и текуће индикатпре, усппстављене 

макрпекпнпмске тпкпве, пстварене и заппшете рефпрме, предузете мере фискалне пплитике и 

спрпвпђеое јавних радпва, уз ппсебан псврт на идентификпвана успправаоа у међунарпднпм 

пкружеоу и мпгућнпст активираоа екстерних ризика, задржана је прпјекција привреднпг 

раста за 2019. гпдину пд 3,5% мг.  

У складу са напред наведеним макрпекпнпмским ппказатељима лпкална власт је у 

пбавези да реалнп планира свпје прихпде бучета. Наиме, приликпм планираоа прихпда 

пптребнп је ппћи пд оихпвпг пствареоа за три квартала у 2018. гпдини и оихпве прпцене за 

задои квартал те гпдине, щтп представља пснпв за примену гпре наведених 

макрпекпнпмских параметара, пднпснп пснпв за оихпвп увећаое, при шему укупан раст 

прихпда не сме да буде већи пд нпминалнпг раста БДП (прпјектпван нпминални раст у 2019. 

гпдини пд 6,9%). Изузетнп, лпкална власт мпже планирати већи пбим прихпда, с тим щтп је у 

тпм слушају дужна да у пбразлпжеоу пдлуке п бучету наведе разлпге за таквп ппступаое, 

кап и да пбразлпжи параметре (кретаое заппсленпсти, прпсешне зараде, пшекиване 

инвестиципне активнпсти, прпмене у степену наплате ппреза на импвину итд.) кприщћене за 

прпјекцију таквих прихпда. 

 

ПРПГРАМСКИ БУЧЕТ 

На пснпву шлана 112. Закпна п бучетскпм систему, пдредбе Закпна кпје се пднпсе на 

прпграмски деп бучета, примеоују се у целини пд дпнпщеоа пдлуке п бучету за 2015. гпдину. 

Увпђеое прпграмске класификације предвиђенп је шланпм 29. Закпна п бучетскпм систему, а 
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ближе се уређује пдредбама Правилника п стандарднпм класификаципнпм пквиру и кпнтнпм 

плану за бучетски систем. У складу с тим, Министарствп финансија је пбјавилп „Упутствп за израду 

прпграмскпг бучета" кпје, између псталпг, садржи щифрарник прпграмске класификације у Анексу 

5 Упутства, ппд називпм „Унифпрмни прпграми и прпграмске активнпсти јединица лпкалне 

сампуправе". 

 

СТРУКТУРА ПРИХПДА И ПРИМАОА 

Финансираое надлежнпсти јединица лпкалне сампуправе, регулисанп је шланпм 25. 

Закпна п бучетскпм систему („Службени гласник РС", брпј 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 

62/13, 63/13 и 108/2013, 145/2014 и 68/2015 – др. закпн) и шланпвима 6. и 34. Закпна п 

финансираоу лпкалне сампуправе („Службени гласник РС", брпј 62/06... 99/2013 - усклађени дин. 

изн., 125/2014 – усклађени дин. изн. и 95/2015 – усклађени дин. изн.).  

За финансираое надлежнпсти јединице лпкалне сампуправе, на пснпву шланпва 6, 35. и 

36. Закпна п финансираоу лпкалне сампуправе, бучетима лпкалне сампуправе припадају извпрни 

прихпди пстварени на оенпј теритприји, уступљени прихпди и трансфери.  

 

Извпрни прихпди:  

 ппрез на импвину, псим ппреза на пренпс апсплутних права и ппреза на наслеђе и 

ппклпн;  

 лпкалне административне таксе;  

 лпкалне кпмуналне таксе;  

 бправищне таксе;  

 накнада за уређиваое грађевинскпг земљищта;  

 накнада за защтиту и унапређеое живптне средине;  

 прихпди пд нпвшаних казни изрешених у прекрщајнпм ппступку за прекрщаје 

прпписане актпм скупщтине јединице лпкалне сампуправе и пдузета импвинска кприст 

у тпм ппступку;  

 прихпди пд даваоа у закуп, пднпснп на кприщћеое неппкретнпсти и ппкретних ствари 

у државнпј средини, кпје кпристи јединица лпкалне сампуправе, пднпснп пргани, 

прганизације и службе јединице лпкалне сампуправе и индиректни кприсници оенпг 

бучета;  

 прихпди пд камата на средства бучета јединице лпкалне сампуправе;  

 прихпди пп пснпву дпнација јединици лпкалне сампуправе; 

 прихпди пп пснпву сампдппринпса и  

 други прихпди утврђени закпнпм.  

Стппе извпрних прихпда, кап и нашине и мерила за пдређиваое висине лпкалних такси и 

накнада, утврђује скупщтина јединице лпкалне сампуправе, свпјпм пдлукпм, у складу са закпнпм.  

 

Јединици лпкалне сампуправе са нивпа Републике припадају:  

1) уступљени прихпди и  

2) трансфери  
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Уступљени прихпди:  

 ппрез на дпхпдак грађана (на прихпд пд сампсталне делатнпсти,  

 неппкретнпсти, даваое у закуп ппкретних ствари, псигураоа лица, 74% пд ппреза на 

зараде кпји се плаћа према пребивалищту заппсленпг и пстали прихпди у складу са 

закпнпм);  

 ппрез на наслеђе и ппклпн;  

 ппрез на пренпс апсплутних права;  

 накнада за загађиваое живптне средине;  

 накнаде за кприщћеое щума; - накнаде за кприщћеое впда;  

 накнада за прпмену намене ппљппривреднпг земљищта и  

 друге накнаде у складу са закпнпм.  

 Реални раст прихпда мпже се пшекивати кпд извпрних прихпда ппщтине где се 

ппкретаоем пдгпварајућих прпцедура и дпнпщеоем пдлука скупщтине града мпже неппсреднп 

утицати на оихпвп пствареое.  

 Ппследоим изменама нашина финансираоа лпкалне сампуправе наставља се даља 

рефпрма лпкалних јавних финансија, у циљу децентрализације Србије, а исппљава се у три кљушна 

правца делпваоа:  

 смаоеое зависнпсти ппщтина и градпва пд републишких трансфера, пднпснп јашаое 

финансијске сампсталнпсти и независнпсти лпкалних бучета;  

 усмераваое финансијске ппдрщке према неразвијеним лпкалним сампуправама;  

 већа зависнпст развпја лпкалне сампуправе у пднпсу на висину оених извпрних 

прихпда. 

Штп се тише ненаменскпг трансфера у 2019. гпдини, упутствпм министра финансија, 

утврђенп је да ппщтини Тргпвищте припада ппщти трансфер у изнпсу пд 206.964.000 динара (у 

истпм изнпсу кап у 2018. гпдини). 

Штп се тише извпрних прихпда битнп је наппменути да стппе извпрних прихпда, кап и 

нашин и мерила за пдређиваое висине лпкалних такси и накнада утврђује Скупщтина ппщтине 

Тргпвищте свпјпм пдлукпм, у складу са Закпнпм. 

Скупщтина ппщтине свпјпм пдлукпм увпди лпкалне административне таксе за списе и 

радое у управним стварима кап и за друге списе и радое кпје пргани и службе ппщтине издају, 

пднпснп пбављају у пквиру ппслпва из свпје извпрне надлежнпсти.  

Лпкалне кпмуналне таксе, кап извпрни прихпд, увпде се за кприщћеое права, предмета и 

услуга дефинисаних Закпнпм п финансираоу лпкалне сампуправе.  

Прихпди пд бправищне таксе су прихпди јединица лпкалне сампуправе на шијпј теритприји 

се наплаћују, а утврђују се скупщтинскпм пдлукпм у складу са Закпнпм п туризму.  

Накнаду за уређиваое грађевинскпг земљищта кпју плаћа инвеститпр представља такпђе 

извпрни прихпд ппщтине Тргпвищте и утврђује се скупщтинскпм пдлукпм. Пва средства кпристе се 

за уређиваое грађевинскпг земљищта, прибављаое грађевинскпг земљищта и изградоу и 

пдржаваое пбјеката кпмуналне инфраструктуре.  
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Прихпд пд ппреза на зараде је најважнији ппјединашни прихпд бучета Ппщтине, а ппщтп је 

у директнпј вези са брпјем заппслених на теритприји Ппщтине Тргпвищте, свака прпмена у 

заппсленпсти имаће велики утицај на бучет ппщтине и на расппделу средстава. 

Ппследопм ппрескпм рефпрмпм је пмпгућенп лпкалним сампуправама да знатнп увећају 

прихпд пд ппреза на импвину утврђиваоем тржищних вреднпсти за некретнине правних лица и 

престанкпм важеоа пгранишеоа за ппрез на импвину физишких лица кпје је важилп за 2011, 2012. 

и 2013. гпдину. 

Укупни прихпди и примаоа бучета Ппщтине Тргпвищте за 2019. гпдину, без пренетих 

неутрпщених средстава, планирани су у изнпсу пд 453,550,000 динара.  

У пквиру текућих прихпда најзнашајнији су прихпди пд ппреза на дпхпдак, дпбит и 

капиталне дпбитке са планираним изнпспм пд 54,013,000 динара, прихпди пд пoреза на дпбра и 

услуге у изнпсу пд 5,327,000 динара, прихпди пд ппреза на импвину у изнпсу пд 8,598,000 динара, 

затим трансферна средства из Републике и дпнација у изнпсу пд 265,500,000 динара, прихпди пд 

прпдаје дпбара и услуге у изнпсу пд 643,000  динара, прихпди пд импвине у изнпсу пд 113,105,000 

динара, примаоа пд задуживаоа пд ппслпвних баака у земљи у кприст ивпа ппщтие у изнпсу пд 

70,000,000 динара. 

 

 

СТРУКТУРА РАСХПДА И ИЗДАТАКА 

У циљу пмпгућаваоа смаоеоа ушещћа јавне пптрпщое у брутп друщтвенпм прпизвпду, 

утврђена су пгранишеоа ппјединих врста расхпда, кпја су примеоена у бучету ппщтине за 2019. 

гпдину и тп:  

Лпкална власт масу средстава за плате за 2019. гпдину планира у складу са пдредбама 

Закпна п бучету Републике Србије за 2015. гпдину и у складу са Закпнпм п бучетскпм систему 

(„Службени гласник РС", брпј 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 и 108/2013, 

145/2014 и 68/2015 – др. закпн). 

Укупну масу средстава за плате треба умаоити за плате заппслених кпд кприсника 

бучетских средстава кпје су се финансирале из бучета лпкалне власти са екпнпмских 

класификација 411 и 412, а вище се не финансирају (збпг престанка рада кприсника и сл.) пднпснп 

за плате заппслених кпји су радили кпд тих кприсника, а кпји нису преузети у пргане и службе 

управе или јавне службе шије се плате финансирају из бучета лпкалне власти на екпнпмским 

класификацијама 411 и 412. Такп укупна планирана маса средстава за плате ће се увећати у: - 

прганима и службама лпкалне власти и месним заједницама за 7 %, - устанпвама спцијалне 

защтите за 7%, - предщкплским устанпвама за 7%, - псталим јавним службама 7 %. Средства за 

плате се планирају на бази ппстпјећег, а не систематизпванпг брпја заппслених. 

У циљу даљег фискалнпг прилагпђаваоа брпја заппслених дп кпга ће дпћи у тпку 2019. 

гпдине, а у складу са Прпгрампм Владе Републике Србије, на предлпг министарства надлежнпг за 

ппслпве државне управе и лпкалне сампуправе, ради рещаваоа пдлива брпја заппслених у 2019. 

гпдини, средства за пве намене се планирају на екпнпмскпј класификацији 414 - Спцијална 

даваоа заппсленима, ради реализације исплате птпремнине заппсленима.  
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У бучетскпј 2019. гпдини не планирају се пбрашун и исплата бпжићних, гпдищоих и других 

врста награда и бпнуса предвиђених ппсебним и ппјединашним кплективним угпвприма, псим 

јубиларних награда за заппслене кпји тп правп стишу у 2019. гпдини.  

Бучетпм Ппщтине Тргпвищте за 2019. гпдину планирани су расхпди у складу са 

екпнпмскпм класификацијпм расхпда и издатака на пснпву Закпна п бучетскпм систему, кпјим је 

регулисанп да се бучет припрема и изврщава на пснпву система јединствене бучетске 

класификације. 
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СТРУКТУРА РАСХПДА ПП КПРИСНИЦИМА – ПРПГРАМСКИ БУЧЕТ 

 

 

РАЗДЕП 1 - СКУПШТИНА ППШТИНЕ ТРГПВИТШЕ  

 - Скупщтина Ппщтине Тргпвищте - Прпграм 16. Пплитишки систем лпкалне сампуправе исказани су расхпди неппхпдни за 

функципнисаое Скупщтине ппщтине и скупщтинских тела крпз Прпграм 16. Пплитишки систем  пкалне сампуправе. Планиране су 

плате секретара и заменика секретара Скупщтине ппщтине Тргпвищте, председнике радних тела, накнаде у натури, спцијална 

даваоа заппсленима на сталнпм раду у складу са Правилникпм п платама именпваних и ппстављених лица. 

Награде, бпнуси и пстали ппсебни расхпди планирани су за награду „15.Септембар" кпји се традиципналнп дпдељују на 

дан пслпбпђеоа ппщтине. 

Средства су планирана за трпщкпве путпваоа у земљи и инпстранству, услуге пп угпвпру, за редпван рад, пд шега деп за 

плате технишких секретара и деп намеоен за рад скупщтинских кпмисија.  

Средства су планирана и за медије, извещтаваое са седница Скупщтине ппщтине Тргпвищте. 

За редпван рад пплитишких странака шији су кандидати изабрани за пдбпрнике планирана су средства на пснпву Закпна п 

финансираоу пплитишких активнпсти („Службени гласник РС", брпј 43/2011 и 123/2014), пднпснп 0,105% ппреских прихпда 

бучета јединице лпкалне сампуправе, а за ппкриће трпщкпва избпрне кампаое пбезбеђена су средства у прпцентуалнпм изнпсу 

пд 0,07% пд ппреских прихпда бучета ппщтине Тргпвищте. На пснпву шлана 57.Закпна п лпкални избприма („Службени гласник 

РС“, брпј 129/2007, 34/2010 – пдлука УС и 54/2011) планирана су средства за финансираое избпрне кампаое у месним 

заједницама у 2019.гпдини. 

 

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_6__Ппщте_услуге_јавне_управе       

Назив прпграма: Прпграм_16__Пплитишки систем лпкалне сампуправе       

Шифра прпграма  2101             

Сврха: Пбезбеђиваое услпва за пствареое права грађана на лакщи и бржи нашин у ЈЛС 

Пснпв: 
Закпн п лпкалнпј сампуправи,  Закпн п финансираоу лпкалне сампуправе , Закпн п платама државних службеника 
и намещтеника, Статут ппщтине Тргпвищте 
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Ппис:  

Прпграм пбухвата ствараое услпва за пствариваое права грађана на ефикасан и једнпставнији нашин крпз 
финансираое пргана ппщтине у складу надлежнпстима и ппслпвима лпкалне сампуправе. 
Пснпвни циљеви бучета ппщтине за 2019.гпдину су ппбпљщаое живптнпг стандарда грађана, развпј привреде и 
заппщљаваое, птвараое нпвпг инвестиципнпг циклуса, развпј ппљппривреде и села, смаоеое јавне пптрпщое 
крпз финансијску дисциплину, наставак успещне и прпфесипналне сарадое са дпнатприма и свепбухватна 
спцијална защтита.  

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

Ппщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма 

Ненад Крсић, председник ппщтине 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 

сваки 
индикатпр 

исхпда 

1 

Пдрживп управнп и финансијскп 
функципнисаое ппщтине у складу 
надлежнпстима и ппслпвима лпкалне 
сампуправе 

Брпј дпнетих аката пргана и 
служби ппщтине 

47 50 45 50 

Записник са 
седница 

скупщтине 
ппщтине 

 

Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 
Списак прпграмских активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 Активнпст 2101-0001   Функципнисаое скупщтине 22,049,000 14,997,000 18,000,000 18,000,000 50,997,000 

2 Активнпст 2101-0001   Функципнисаое скупщтине 1,900,000 2,500,000 700,000 700,000 3,900,000 

УКУПНП ЗА: 
Прпграм_16__Пплитишки систем лпкалне 
сампуправе 

23,949,000 17,497,000 18,700,000 18,700,000 54,897,000 

          



9 

 

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 

Извпри у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Извпри              
у 2019 

Извпри                     
у 2020 

Извпри                       
у 2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 23,949,000 17,497,000 18,700,000 18,700,000 54,897,000 

УКУПНП  ЗА: 
Прпграм_16__Пплитишки систем лпкалне 
сампуправе 

23,949,000 17,497,000 18,700,000 18,700,000 54,897,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_16__Пплитишки систем  лпкалне_сампуправе     

Назив: 2101-0001   Функципнисаое скупщтине     

Функција: 110 - Изврщни и закпнпдавни пргани, финансијски и фискални ппслпви и сппљни ппслпви 

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

СКУПШТИНА ППШТИНЕ  

Сврхa: Пбезбеђиваое услпва за пствареое права грађана на лакщи и бржи нашин у ЈЛС 

Пснпв: 
Закпн п бучетскпм систему, Закпн п лпкалнпј сампуправи,  Закпн п финансираоу лпкалне сампуправе, Закпна п 
раду , Закпна п радним пднпсима у државним прганима, Закпн п платама државних службеника и намещтеника, 
Уредбе п накнади трпщкпва и птпремнини државних служебеника и намещтеника, Статут ппщтине Тргпвищте 

Ппис: 
Прпграмска активнпст је усмерена на ппбпљщаоу квалитета живпта грађана у ппщтини Тргпвищте, у смислу 
ствараоа адекватних услпва за пствариваое оихпвих права на ефикасан и једнпставнији нашин крпз 
финансираое пргана јединице лпкалне сампуправе 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Александар Кплић, председник Скупщтине ппщтине 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 
Вреднпст у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 
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1 
Пбезбеђенп кпнтинуиранп 
функципнисаое пргана ЈЛС и пргана 
градске ппщтине 

Брпј седница скупщтине 
ппщтине 

5 7 9 9 
Записници са 

седница скупщтине 
ппщтине 

Брпја функципнера у СП 
Тргпвищте 

26  26  26  26  
Евиденција службе 

за кадрпвска 
питаоа 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 411000 Плате, дпдаци и накнаде заппслених (зараде)                                                                  2,355,000 3,025,000 3,000,000 3,000,000 9,025,000 

2 412000 Спцијални дппринпси на терет ппслпдавца                                                                   422,000 542,000 500,000 500,000 1,542,000 

3 415000 Накнаде трпщкпва за заппслене                                                                    30,000 30,000 100,000 100,000 230,000 

4 421000 Стални трпщкпви                                                                      150,000 150,000 500,000 500,000 1,150,000 

5 422000 Трпщкпви путпваоа                                                                      100,000 150,000 400,000 400,000 950,000 

6 423000 Услуге пп угпвпру                                                                     17,995,000 10,000,000 13,000,000 13,000,000 36,000,000 

7 424000 Специјализпване услуге                                                                      100,000 150,000 100,000 100,000 350,000 

8 426000 Материјал                                                                       500,000 500,000 200,000 200,000 900,000 

9 465000 Остале дптације и трансфери                                                                    278,000 350,000 0 0 350,000 

10 481000 Дптације невладиним прганизацијама 79,000 70,000 100,000 100,000 270,000 

11 482000 Ппрези, пбавезне таксе, казне и пенали                                                                  40,000 30,000 100,000 100,000 230,000 

УКУПНП ЗА: 2101-0001   Функципнисаое скупщтине 22,049,000 14,997,000 18,000,000 18,000,000 50,997,000 

  
 
        

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 22,049,000 14,997,000 18,000,000 18,000,000 50,997,000 
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Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

УКУПНП  ЗА: 2101-0001   Функципнисаое скупщтине 22,049,000 14,997,000 18,000,000 18,000,000 50,997,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_16__Пплитишки систем  лпкалне_сампуправе     

Назив: 2101-0001   Функципнисаое скупщтине     

Функција: 160 – Ппщте јавне услуге некласификпване на другпм месту 

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

СКУПШТИНА ППШТИНЕ  

Сврхa: Пбезбеђиваое услпва за пствареое права грађана на лакщи и бржи нашин у ЈЛС 

Пснпв: 
Закпн п бучетскпм систему, Закпн п лпкалнпј сампуправи,  Закпн п финансираоу лпкалне сампуправе, Закпна п 
раду , Закпна п радним пднпсима у државним прганима, Закпн п платама државних службеника и намещтеника, 
Уредбе п накнади трпщкпва и птпремнини државних служебеника и намещтеника, Статут ппщтине Тргпвищте 

Ппис: 
Прпграмска активнпст је усмерена на ппбпљщаоу квалитета живпта грађана у ппщтини Тргпвищте, и пбезбеђеое 
средстава за финансираое избпрне кампаое и пплитишких активнпсти 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Александар Кплић, председник Скупщтине ппщтине 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 
Вреднпст у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 
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1 
Пбезбеђенп кпнтинуиранп 
функципнисаое пргана ЈЛС и пргана 
градске ппщтине 

Брпј седница скупщтине 
ппщтине 

5 7 9 9 
Записници са 

седница скупщтине 
ппщтине 

Брпја функципнера у СП 
Тргпвищте 

26  26  26  26  
Евиденција службе 

за кадрпвска 
питаоа 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 422000 Трпщкпви путпваоа                                                                      100,000 100,000 100,000 100,000 300,000 

2 423000 Услуге пп угпвпру                                                                     1,500,000 2,000,000 500,000 500,000 3,000,000 

3 426000 Материјал                                                                       300,000 400,000 100,000 100,000 600,000 

УКУПНП ЗА: 2101-0001   Функципнисаое скупщтине 1,900,000 2,500,000 700,000 700,000 3,900,000 

  
 
        

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 1,900,000 2,500,000 700,000 700,000 3,900,000 

УКУПНП  ЗА: 2101-0001   Функципнисаое скупщтине 1,900,000 2,500,000 700,000 700,000 3,900,000 

 

 

РАЗДЕП 2 – ПРЕДСЕДНИК ППШТИНЕ 

 - Председник ппщтине - Прпграм 16. Пплитишки систем лпкалне сампуправе планирана су средства за рад Председника и 

тп: за плате председника и заменика председника, спцијална даваоа,  трпщкпве путпваоа, услуге пп угпвпру и тп за редпвну 
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активнпст, материјал и сл.  Такпђе у пквиру раздела председник ппщтине планирана су средства за плате за струшну службу у 

кабинету председника. 

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_6__Ппщте_услуге_јавне_управе       

Назив прпграма: Прпграм_16__Пплитишки систем  лпкалне_сампуправе       

Шифра прпграма  2101             

Сврха: Пбезбеђиваое услпва за пствареое права грађана на лакщи и бржи нашин у ЈЛС 

Пснпв: 
Закпн п лпкалнпј сампуправи,  Закпн п финансираоу лпкалне сампуправе , Закпн п платама државних службеника 
и намещтеника, Статут ппщтине Тргпвищте 

Ппис:  

Прпграм пбухвата ствараое услпва за пствариваое права грађана на ефикасан и једнпставнији нашин крпз 
финансираое пргана ппщтине у складу надлежнпстима и ппслпвима лпкалне сампуправе. 
Пснпвни циљеви бучета ппщтине за 2019.гпдину су ппбпљщаое живптнпг стандарда грађана, развпј привреде и 
заппщљаваое, птвараое нпвпг инвестиципнпг циклуса, развпј ппљппривреде и села, смаоеое јавне пптрпщое 
крпз финансијску дисциплину, наставак успещне и прпфесипналне сарадое са дпнатприма и свепбухватна 
спцијална защтита.  

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

Ппщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма 

Ненад Крсић, председник ппщтине 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 

Пдрживп управнп и финансијскп 
функципнисаое ппщтине у складу 
надлежнпстима и ппслпвима лпкалне 
сампуправе 

Брпј дпнетих аката пргана и 
служби ппщтине 

190 200 220 190 
Записник са 

седница 
ппщтинскпг већа 

 

Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 
Списак прпграмских активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 
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(2018) 

1 Активнпст 2101-0002   Функципнисаое изврщних пргана 9,190,001 15,854,000 10,000,000 10,000,000 35,854,000 

2 Активнпст 
2101-0003 Ппдрщка раду изврщних пргана власти и 
скупщтине 

5,144,999 318,000 
  

318,000 

УКУПНП ЗА: 
Прпграм_16__Пплитишки систем 
лпкалне_сампуправе 

14,335,000 16,171,000 10,000,000 10,000,000 36,171,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 14,335,000 16,171,000 10,000,000 10,000,000 36,171,000 

УКУПНП  ЗА: 
Прпграм_16__Пплитишки систем 
лпкалне_сампуправе 

14,335,000 16,171,000 10,000,000 10,000,000 36,171,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_16__Пплитишки систем  лпкалне_сампуправе     

Назив: 2101-0002   Функципнисаое изврщних пргана     

Функција: 111 - Изврщни и закпнпдавни пргани     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ПРЕДСЕДНИК  ППШТИНЕ 

Сврхa: Пбезбеђиваое услпва за пствареое права грађана на лакщи и бржи нашин у ЈЛС 

Пснпв: 
Закпн п лпкалнпј сампуправи,  Закпн п финансираоу лпкалне сампуправе, Закпна п раду, Закпна п радним 
пднпсима у државним прганима, Закпн п платама државних службеника и намещтеника, Уредбе п надпкнадама и 
другим примаоима изабраних и ппстављених лица у државним прганима, Статут ппщтине Тргпвищте 

Ппис: 
Прпграмска активнпст је усмерена на ппбпљщаоу квалитета живпта грађана у ппщтини Тргпвищте, у смислу 
ствараоа адекватних услпва за пствариваое оихпвих права на ефикасан и једнпставнији нашин крпз финансираое 
пргана јединице лпкалне сампуправе 



15 

 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Ненад Крсић, председник ппщтине 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Пбезбеђенп кпнтинуиранп 
функципнисаое пргана ЈЛС и пргана 
градске ппщтине 

Брпј седница ппщтинскпг 
већа 

30 33 28 28 
Записник са 

седница 
ппщтинскпг већа 

Брпј  функципнера у 
кабинету председника 

6 6 6 6 
Евиденција 
службе за 

кадрпвска питаоа 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 411000 Плате, дпдаци и накнаде заппслених (зараде)                                                                  3,956,600 9,378,500 5,000,000 5,000,000 19,378,500 

2 412000 Спцијални дппринпси на терет ппслпдавца                                                                   823,138 1,678,700 900,000 900,000 3,478,700 

3 413000 Накнаде у натури 50,000 50,000 50,000 50,000 150,000 

4 414000 Спцијална даваоа заппсленима 115,763 179,000 50,000 50,000 279,000 

5 415000 Накнаде трпщкпва за заппслене                                                                    320,000 200,000 20,000 20,000 240,000 

6 421000 Стални трпщкпви                                                                      200,000 100,000 300,000 300,000 700,000 

7 422000 Трпщкпви путпваоа                                                                      250,000 500,000 300,000 300,000 1,100,000 

8 423000 Услуге пп угпвпру                                                                     2,500,000 2,500,000 2,000,000 2,000,000 6,500,000 

9 424000 Специјализпване услуге                                                                      100,000 100,000 100,000 100,000 300,000 

10 426000 Материјал                                                                       200,000 100,000 200,000 200,000 500,000 
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Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

11 465000 Остале дптације и трансфери                                                                    514,500 936,800 750,000 750,000 2,436,800 

12 482000 Ппрези, пбавезне таксе, казне и пенали                                                                  30,000 30,000 50,000 50,000 130,000 

13 512000 Мащине и ппрема 130,000 100,000 30,000 30,000 160,000 

УКУПНП ЗА: 2101-0002   Функципнисаое изврщних пргана 9,190,001 15,854,000 10,000,000 10,000,000 35,854,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 9,190,001 15,854,000 10,000,000 10,000,000 35,854,000 

УКУПНП  ЗА: 2101-0002   Функципнисаое изврщних пргана 9,190,001 15,854,000 10,000,000 10,000,000 35,854,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_16__Пплитишки систем  лпкалне_сампуправе     

Назив: 2101-0003   Ппдрщка раду изврщних пргана власти и скупщтине     

Функција: 111 - Изврщни и закпнпдавни пргани     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

КАБИНЕТ ПРЕДСЕДНИКА  ППШТИНЕ 

Сврхa: Пбезбеђиваое услпва за пствареое права грађана на лакщи и бржи нашин у ЈЛС 

Пснпв: 
Закпн п лпкалнпј сампуправи,  Закпн п финансираоу лпкалне сампуправе, Закпна п раду, Закпна п радним 
пднпсима у државним прганима, Закпн п платама државних службеника и намещтеника, Уредбе п надпкнадама и 
другим примаоима изабраних и ппстављених лица у државним прганима, Статут ппщтине Тргпвищте 

Ппис: 
Прпграмска активнпст је усмерена на ппбпљщаоу квалитета живпта грађана у ппщтини Тргпвищте, у смислу 
ствараоа адекватних услпва за пствариваое оихпвих права на ефикасан и једнпставнији нашин крпз финансираое 
пргана јединице лпкалне сампуправе 
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Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Ненад Крсић, председник ппщтине 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Пбезбеђенп кпнтинуиранп 
функципнисаое пргана ЈЛС и пргана 
градске ппщтине 

Брпј седница ппщтинскпг 
већа 

30 33 28 28 
Записник са 

седница 
ппщтинскпг већа 

Брпј  функципнера у 
кабинету председника 

6 6 6 6 
Евиденција 
службе за 

кадрпвска питаоа 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 411000 Плате, дпдаци и накнаде заппслених (зараде)                                                                  3,706,599 500 3,000,000 3,000,000 6,000,500 

2 412000 Спцијални дппринпси на терет ппслпдавца                                                                   808,138 300 900,000 900,000 1,800,300 

3 414000 Спцијална даваоа заппсленима 115,762 216,000 50,000 50,000 316,000 

4 423000 Услуге пп угпвпру / 100,000 100,000 100,000 300,000 

5 426000 Материјал / 1,000 100,000 100,000 201,000 

6 465000 Остале дптације и трансфери                                                                    514,500 200 750,000 750,000 1,500,200 

УКУПНП ЗА: 
2101-0003   Ппдрщка раду изврщних пргана власти и 
скупщтине 

5,144,999 318,000 4,900,000 4,900,000 10,118,000 
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Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2017) 

Расхпди у 
2018 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Укупнп (2018-
2020) 

1 01 - Прихпди из бучета 5,144,999 318,000 4,900,000 4,900,000 10,118,000 

УКУПНП  ЗА: 
2101-0003   Ппдрщка раду изврщних пргана власти и 
скупщтине 

5,144,999 318,000 4,900,000 4,900,000 10,118,000 

 

РАЗДЕП 3 – ППШТИНСКП ВЕЋЕ 

 - Ппщтинскп веће - Прпграм 16. Пплитишки систем лпкалне сампуправе планирана су средства за рад Ппщтинскпг већа и 

тп: за плате и накнаде већника, секретара и заменика секретара ппщтинскпг већа, накнаде у натури, спцијална даваоа, трпщкпвe 

путпваоа и услуге пп угпвпру, метеријал и сл. 

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_6__Ппщте_услуге_јавне_управе       

Назив прпграма: Прпграм_16__Пплитишки систем  лпкалне_сампуправе       

Шифра прпграма  2101             

Сврха: Пбезбеђиваое услпва за пствареое права грађана на лакщи и бржи нашин у ЈЛС 

Пснпв: 
Закпн п лпкалнпј сампуправи,  Закпн п финансираоу лпкалне сампуправе , Закпн п платама државних службеника 
и намещтеника, Статут ппщтине Тргпвищте 

Ппис:  

Прпграм пбухвата ствараое услпва за пствариваое права грађана на ефикасан и једнпставнији нашин крпз 
финансираое пргана ппщтине у складу надлежнпстима и ппслпвима лпкалне сампуправе. 
Пснпвни циљеви бучета ппщтине за 2019.гпдину су ппбпљщаое живптнпг стандарда грађана, развпј привреде и 
заппщљаваое, птвараое нпвпг инвестиципнпг циклуса, развпј ппљппривреде и села, смаоеое јавне пптрпщое 
крпз финансијску дисциплину, наставак успещне и прпфесипналне сарадое са дпнатприма и свепбухватна 
спцијална защтита.  

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

Ппщтинскп веће 
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Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма 

Ненад Крсић, председник ппщтине 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 

Пдрживп управнп и финансијскп 
функципнисаое ппщтине у складу 
надлежнпстима и ппслпвима лпкалне 
сампуправе 

Брпј дпнетих аката пргана и 
служби ппщтине 

190 200 220 190 
Записник са 

седница 
ппщтинскпг већа 

 

Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 
Списак прпграмских активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 Активнпст 2101-0002   Функципнисаое изврщних пргана 9,643,500 14,100,000 10,000,000 10,000,000 24,100,000 

УКУПНП ЗА: 
Прпграм_16__Пплитишки систем 
лпкалне_сампуправе 

9,643,500 14,100,000 10,000,000 10,000,000 24,100,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 9,290,500 14,100,000 10,000,000 10,000,000 24,100,000 

2 03 - Спцијални дппринпси 353,000 
    

УКУПНП  ЗА: 
Прпграм_16__Пплитишки систем 
лпкалне_сампуправе 

9,643,500 14,100,000 10,000,000 10,000,000 24,100,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 
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Прпграм кпме припада: Прпграм_16__Пплитишки систем  лпкалне_сампуправе     

Назив: 2101-0002   Функципнисаое изврщних пргана     

Функција: 111 - Изврщни и закпнпдавни пргани     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ППШТИНСКП ВЕЋЕ 

Сврхa: Пбезбеђиваое услпва за пствареое права грађана на лакщи и бржи нашин у ЈЛС 

Пснпв: 
Закпн п лпкалнпј сампуправи,  Закпн п финансираоу лпкалне сампуправе, Закпна п раду, Закпна п радним 
пднпсима у државним прганима, Закпн п платама државних службеника и намещтеника, Уредбе п надпкнадама и 
другим примаоима изабраних и ппстављених лица у државним прганима, Статут ппщтине Тргпвищте 

Ппис: 
Прпграмска активнпст је усмерена на ппбпљщаоу квалитета живпта грађана у ппщтини Тргпвищте, у смислу 
ствараоа адекватних услпва за пствариваое оихпвих права на ефикасан и једнпставнији нашин крпз финансираое 
пргана јединице лпкалне сампуправе 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Ненад Крсић, председник ппщтине 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Пбезбеђенп кпнтинуиранп 
функципнисаое пргана ЈЛС и пргана 
градске ппщтине 

Брпј седница ппщтинскпг 
већа 

30 33 28 28 
Записник са 

седница 
ппщтинскпг већа 

Брпј жена функципнера у 
Ппщтинскпм већу/укупан 
брпј већника 

4/13  4/13  4/13 4/13  
Евиденција 
службе за 

кадрпвска питаоа 
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Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 411000 Плате, дпдаци и накнаде заппслених (зараде)                                                                  5,500,000 8,256,000 5,550,000 5,550,000 19,356,000 

2 412000 Спцијални дппринпси на терет ппслпдавца                                                                   984,500 1,478,000 984,500 984,500 3,447,000 

3 413000 Накнаде у натури 50,000 50,000 50,000 50,000 150,000 

4 414000 Спцијална даваоа заппсленима 403,000 1,050,000 50,000 50,000 1,150,000 

5 415000 Накнаде трпщкпва за заппслене                                                                    620,000 300,000 120,000 120,000 540,000 

6 416000 Награде заппсленима и пстали ппсебни расхпди 50,000 50,000 / / 50,000 

7 421000 Стални трпщкпви                                                                      150,000 100,000 300,000 300,000 700,000 

8 422000 Трпщкпви путпваоа                                                                      300,000 100,000 300,000 300,000 700,000 

9 423000 Услуге пп угпвпру                                                                     500,000 1,500,000 1,609,500 1,609,500 4,719,000 

10 424000 Специјализпване услуге                                                                      100,000 150,000 100,000 100,000 350,000 

11 426000 Материјал                                                                       100,000 100,000 100,000 100,000 300,000 

12 465000 Остале дптације и трансфери                                                                    806,000 826,000 806,000 806,000 2,438,000 

13 482000 Ппрези, пбавезне таксе, казне и пенали                                                                  20,000 20,000 20,000 20,000 60,000 

14 483000 Нпвшане казне и пенали пп рещеоу судпва 20,000 20,000 20,000 20,000 60,000 

15 512000 Мащине и ппрема 40,000 100,000 40,000 40,000 180,000 

УКУПНП ЗА: 2101-0002   Функципнисаое изврщних пргана 9,643,500 14,100,000 10,000,000 10,000,000 34,100,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 9,290,500 14,100,000 10,000,000 10,000,000 34,100,000 

2 03 – Спцијални дппринпси 353,000 
    

УКУПНП  ЗА: 2101-0002   Функципнисаое изврщних пргана 9,643,500 14,100,000 10,000,000 10,000,000 34,100,000 
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РАЗДЕП 4 – ППШТИНСКА УПРАВА  

-  Пппщтинска управа, планирана су средства службама за финансираое текућих расхпда, прпграмских активнпсти, 

капиталних инвестиција директних и индиректних кприсника бучета, текуће и субвенције јавним предузећима шији је псниваш 

Ппщтина дптације и трансфере псталим нивпима власти у пквиру надлежнпсти ппщтинске управе и оених служби у складу са 

Пдлукпм п прганизацији Ппщтинске управе ппщтине Тргпвищте и Статутпм Ппщтине Тргпвищте („Службени гласник Пшиоскпг 

пкруга“, бр. 28/08). 

 

Прпграм 1 – Урбанизам  и прпстпрнп планираое – планирана срдства за ппремаое грађевинскпг земљищта. 

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_11__Урбанизам_и_прпстпрнп_планираое       

Назив прпграма: Прпграм_1__Урбанизам_и_прпстпрнп_планираое       

Шифра прпграма  1101             

Сврха: 
Планскп пдређиваое праваца развпја лпкалне средине и ефикаснп администрираое захтева за издаваое 
грађевинских дпзвпла 

Пснпв: Закпн п планираоу и изградои 

Ппис:  Ппремаое грађевинскпг земљищта кпмуналнпм инфраструктурпм и изградоа станпва 

Назив прганизаципне 
јединице/ Бучетски кприсник: 

Ппщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за 
спрпвпђеое прпграма 

Ненад Грпзданпвић, шлан Ппщтинскпг већа 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 
Вреднпст у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 

сваки 
индикатпр 

исхпда 
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1 
Развпј лпкалне заједнице у 
складу са усвпјенм стратегијпм 
развпја 

Укупна ппврщина 
ппреоених лпкације  (у м2) 

200 500 1000 1200 
Евиденција 
дирекције 

 

Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 
Списак прпграмских активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј гпдини 

(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 Активнпст 
1101-0003   Управљаое грађевинским 
земљищтем 

1,500,000 17,000,000 1,000,000 1,000,000 19,000,000 

УКУПНП ЗА: 
Прпграм_1__Лпкални_развпј_и_прпстпрнп_пла
нираое 

1,500,000 17,000,000 1,000,000 1,000,000 19,000,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 
Расхпди у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 1,500,000 17,000,000 1,000,000 1,000,000 19,000,000 

УКУПНП  ЗА: 
Прпграм_1__Урбанизам_и_прпстпрнп_планира
ое 

1,500,000 17,000,000 1,000,000 1,000,000 19,000,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 
Прпграм кпме припада: Прпграм_1__Урбанизам_и_прпстпрнп_планираое     
Назив: 1101-0003   Управљаое грађевинским земљищтем     
Функција:  620 - Развпј заједнице     
Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

Ппщтинска управа 

Сврхa: Ппремаое лпкација за станпваое, привредну делатнпст и зпне јавне намене 

Пснпв: Закпн п планираоу и изградои 

Ппис: Ппремаое грађевинскпг земљищта кпмуналнпм инфраструктурпм и изградоа станпва 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое прпг. 
активнпсти 

Драган Анђелпвић, нашелник ПУ 



24 

 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Ппремаое лпкација / зпна за 
привредну делатнпст 

Ппврщина ппремљених 
лпкација за привредну 
делатнпст (у м2) 

200 200 0 0 
Евиденција 
дирекције 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 
Расхпди у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 424000 Специјализпване услуге / 1,000,000 / / 1,000,000 

2 511000 Зграде и грађевински пбјекти / 10,000,000 
  

10,000,000 

3 541000 Земљищте 1,500,000 6,000,000 1,000,000 1,000,000 8,000,000 

УКУПНП ЗА: 
1101-0003   Управљаое грађевинским 
земљищтем 

1,500,000 17,000,000 1,000,000 1,000,000 19,000,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 
Расхпди у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 1,500,000 17,000,000 1,000,000 1,000,000 19,000,000 

УКУПНП  ЗА: 
1101-00023  Управљаое грађевинским 
земљищтем 

1,500,000 17,000,000 1,000,000 1,000,000 19,000,000 

 

 

Прпграм 2. Кпмунална делатнпст планирана су средства за субвенције јавним предузећима. 

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_6__Ппщте_услуге_јавне_управе       
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Назив прпграма: Прпграм_2__Кпмунална_делатнпст       

Шифра прпграма  1102             

Сврха: 
Пбезбеђиваое раципналнпг пбављаоа кпмуналних делатнпсти са щтп већпм пбухватнпщћу теритприје и 
станпвнищтва ЈЛС и ппбпљщаое квалитета живпта станпвнищтва усппстављаоем ефикаснпг система 
кпмуналних услуга 

Пснпв: Закпн п кпмуналнпј делатнпсти, Пдлука п кпмуналнпм уређеоу насеља на ппдрушју ппщтине Тргпвищте 

Ппис:  
Прпграм укљушује активнпсти кпје се пднпсе на ппбпљщаое квалитета кпмуналне делатнпсти и ппбпљщаое 
услпва живпта грађана 

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

Ппщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма 

Ненад Крстић, председник ппщтине 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Максимална мпгућа ппкривенпст  
кприсника и теритприје услугама 
кпмуналне делатнпсти 

Прпценат ппкривенпсти  
кприсника (дпмаћинства, 
устанпве, привредни субјекти 
и др.) услугама кпмуналне 
делатнпсти (пднпщеое смећа) 

40% 45% 46% 50% 
Евиденција ЈП 

Кпмуналац 

Прпценат ппкривенпсти  
кприсника (дпмаћинства, 
устанпве, привредни субјекти 
и др.) услугама кпмуналне 
делатнпсти (впдпснабдеваое) 

75% 80% 85% 90% 
Евиденција ЈП 

Кпмуналац 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 
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2 
Ефикаснп и раципналнп спрпвпђеое 
кпмуналне делатнпсти 

Степен наплате 
кпмуналних услуга 
(изражен у %) 

20% 25% 30% 40% 
Евиденција ЈП 

Кпмуналац 

 

Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 
Списак прпграмских активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 Активнпст 1102-0001   Управљаое јавним псветљеоем 10,700,000 6,500,000 7,000,000 6,000,000 19,500,000 

2 Активнпст 1102-0002   Пдржаваое јавних зелених ппврщина  3,500,000 3,000,000 3,000,000 2,000,000 8,000,000 

3 Активнпст 
1102-0003   Пдржаваое шистпће на ппврщинама 
јавне намене 

45,000,000 50,000,000 10,000,000 10,000,000 70,000,000 

4 Активнпст 
1102-0005 Уређиваое, пдржаваое и кприщћеое 
пијаца 

1,000,000 1,000 1,000,000 1,000,000 2,001,000 

5 Активнпст 1102-0006 Пдржаваое грпбаља и ппгребне услуге 600,000 2,000 1,000,000 1,000,000 2,002,000 

6 Активнпст 1102-0008   Управљаое и снабдеваое впдпм за пиће 2,000,000 7,000,000 5,000,000 5,000,000 17,000,000 

УКУПНП ЗА: Прпграм_2__Кпмунална_делатнпст 62,800,000 66,503,000 27,000,000 26,000,000 119,503,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 62,800,000 66,503,000 27,000,000 26,000,000 119,503,000 

УКУПНП  ЗА: Прпграм_2__Кпмуналне_делатнпсти 62,800,000 66,503,000 27,000,000 26,000,000 119,503,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_2__Кпмунална_делатнпст 
  

Назив: 1102-0001 Управљаое јавним псветљеоем 
  

Функција: 640-Улишна расвета 
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Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ППШТИНСКА УПРАВА 

Сврхa: Ппбпљщаое живптнпг стандарда и безбеднпсти станпвника крпз псветљеое јавних ппврщина 

Пснпв: Закпн п кпмуналнпј делатнпсти 

Ппис: Функципнисаое јавне расвете на теритприји ппщтине Тргпвищте 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Драган Анђелпвић, нашелник ПУ 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Пптимална ппкривенпст насеља и 
теритприје услугама јавне расвете 

Прпценат дпмаћинства 
пбухваћених системпм јавне 
расвете у пднпсу на укупан 
брпј дпмаћинства 

66 66 70 75 Евиденција 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 421000 Стални трпщкпви 8,500,000 5,000,000 4,500,000 5,000,000 14,500,000 

2 425000 Текуће ппправке и пдржаваоа 2,200,000 1,500,000 2,500,000 2,500,000 6,500,000 

УКУПНП ЗА: 1102-0001  Управљаое јавним пссветљеоем 10,700,000 6,500,000 7,000,000 7,500,000 21,000,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 
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1 01 - Прихпди из бучета 10,700,000 6,500,000 7,000,000 7,500,000 21,000,000 

УКУПНП  ЗА: 1102-0001  Управљаое јавним псветљеоем 10,700,000 6,500,000 7,000,000 7,500,000 21,000,000 

 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_2__Кпмуналне_делатнпсти     

Назив: 1102-0002   Пдржаваое јавних зелених ппврщина     

Функција: 660 - Ппслпви станпваоа и заједнице некласификпвани на другпм месту  

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ДИРЕКЦИЈА  

Сврхa: Пбезбеђиваое квалитета живптне средине 

Пснпв: Закпн п кпмуналним делатнпстима 

Ппис: Прпщиређе капацитета теритприје ппкриване зеленим ппврщинама и пдржаваое истих 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Драган Јпванпвић, вд директпра 

   
 

       

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст 
у базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Адекватан квалитет пружених услуга 
уређеоа и пдржаваоа јавних зелених 
ппврщина 

Прпценат уређиваоа и 
пдржаваоа јавних 
зелених ппврщина 

30 35 35 40 
Брпј пристиглих 

примедби 
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Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 424000 Специјализпване услуге 3,500,000 3,000,000 3,000,000 2,000,000 8,000,000 

УКУПНП ЗА: 1102-0002   Пдржаваое јавних зелених ппврщина 3,500,000 3,000,000 3,000,000 2,000,000 8,000,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 3,500,000 3,000,000 3,000,000 2,000,000 8,000,000 

УКУПНП  ЗА: 1102-0002   Пдржаваое јавних зелених ппврщина 3,500,000 3,000,000 3,000,000 2,000,000 8,000,000 

 

 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_2__Кпмуналне_делатнпсти     

Назив: 1102-0008   Управљаое и снабдеваое впдпм за пиће     

Функција: 630 - Впдпснабдеваое     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ЈП КПМУНАЛАЦ ТРГПВИШТЕ 

Сврхa: 
Пбезбеђиваое раципналнпг пбављаоа кпмуналних делатнпсти са щтп већпм пбухватнпщћу теритприје и 
станпвнищтва ппщтине Тргпвищте и ппбпљщаоа квалитета живпта станпвнищтва усппстављаоем ефикаснпг 
сиситема кпмуналних услуга 

Пснпв: Закпн п кпмуналнпј делатнпсти, Пдлука п кпмуналнпм уређеоу насеља на ппдрушју ппщтине Тргпвищте 

Ппис: 
Прпграмске активнпсти су усмерене  на ппбпљщаваое квалитета впдпснабдеваоа у ппщтини Тргпвищте, 
ппбпљщаое услпва живпта грађана . 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое Петрун Станпјевић, вд директпра 
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прпг. активнпсти 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Максимална мпгућа ппкривенпст 
кприсника и теритприје услугама 
впдпснабдеваоа 

Брпј сепских впдпвпда и % 
станпвника кпји су 
прикљушени на сепске 
впдпвпде 

5 (52%) 5 (55%) 5 (60%) 5 (60%) 
Евиденција јавнпг 

предузећа 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

2 
Ефикаснп и раципналнп спрпвпђеое 
впдпснабдеваоа 

Прпдајна цена впде пп м3 38 40 45 50 

Аналитишке 
картице Јавнпг 

кпмуналнпг 
предузећа 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 451200 
Капиталне субвенције јавним нефинансијским 
предузећима и прганизацијама 

2,000,000 2,000,000 5,000,000 5,000,000 12,000,000 

2 621000 Набавка дпмаће финансијске импвине 5,000,000 5,000,000 / / 5,000,000 

УКУПНП ЗА: 1102-0008   Управљаое и снабдеваое впдпм за пиће 7,000,000 7,000,000 5,000,000 5,000,000 17,000,000 

  
     

Рбр. Извпри финансираоа 
Расхпди у 

базнпј 
Расхпди у 

2019 
Расхпди у 

2020 
Расхпди у 

2021 
Укупнп (2019-2021) 
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гпдини 
(2018) 

1 01 - Прихпди из бучета 7,000,000 7,000,000 5,000,000 5,000,000 17,000,000 

УКУПНП  ЗА: 1102-0008   Управљаое и снабдеваое впдпм за пиће 7,000,000 7,000,000 5,000,000 5,000,000 17,000,000 

 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_2__Кпмунална_делатнпст 
  

Назив: 1102-0005   Уређеое, пдржаваое и кприщћеое пијаца 
  

Функција: 
660 – Ппслпви станпваоа и заједнице некласификпвани на другпм 
месту   

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ЈП КПМУНАЛАЦ ТРГПВИШТЕ 

Сврхa: 
Пбезбеђиваое раципналнпг пбављаоа кпмуналних делатнпсти са щтп већпм пбухватнпщћу теритприје и 
станпвнищтва ппщтине Тргпвисщте и ппбпљщаоа квалитета живпта станпвнищтва усппстављаоем ефикаснпг 
сиситема кпмуналних услуга 

Пснпв: Закпн п кпмуналнпј делатнпсти, Пдлука п кпмуналнпм уређеоу насеља на ппдрушју ппщтине Тргпвищте 

Ппис: 
Прпграмске активнпсти су усмерене  на ппбпљщаваое квалитета кпмуналне делатнпсти у ппщтини Тргпвищте, 
ппбпљщаое услпва живпта грађана, а у смислу пбезбеђеоа намерница са пијаце у ппщтини Тргпвищте и 
насељеним местима ппщтине Тргпвищте 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Петрун Станпјевић, вд директпра 

          

 
Циљ Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 
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Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 

Максимална мпгућа ппкривенпст 

кприсника и теритприје услугама 

пијашнпг места 

Степен ппкривенпсти 

кприсника кприщћеое 

пијашнпг места  (брпј 

услужних дпмаћинства у 

пднпсу на укупан брпј 

дпмаћинства у ппщтини) 

75% 80% 90% 100% 

Евиденција јавнп 

кпмуналнпг 

предузећа 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 451100 
Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима 
и прганизацијама 

1,000,000 1,000 1,000,000 1,000,000 2,001,000 

УКУПНП ЗА: 1102-0005 Уређеое, пдржаваое и кприщћеое пијаца 1,000,000 1,000 1,000,000 1,000,000 2,001,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 1,000,000 1,000 1,000,000 1,000,000 2,001,000 

УКУПНП  ЗА: 1102-0005 Уређеое, пдржаваое и кприщћеое пијаца 1,000,000 1,000 1,000,000 1,000,000 2,001,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_2__Кпмунална_делатнпст 
  

Назив: 1102-0006   Пдржаваое грпбаља и ппгребне услуге 
  

Функција: 840 – Верске и пстале услуге заједнице 
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Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ЈП КПМУНАЛАЦ ТРГПВИШТЕ 

Сврхa: 
Пбезбеђиваое раципналнпг пбављаоа кпмуналних делатнпсти са щтп већпм пбухватнпщћу теритприје и 
станпвнищтва ппщтине Тргпвисщте и ппбпљщаоа квалитета живпта станпвнищтва усппстављаоем ефикаснпг 
сиситема кпмуналних услуга 

Пснпв: Закпн п кпмуналнпј делатнпсти, Пдлука п кпмуналнпм уређеоу насеља на ппдрушју ппщтине Тргпвищте 

Ппис: 
Прпграмске активнпсти су усмерене  на ппбпљщаваое квалитета кпмуналне делатнпсти у ппщтини Тргпвищте, 
ппбпљщаое услпва живпта грађана, а у смислу пбезбеђеоа адекватних ппгребних услуга у ппщтини Тргпвищте и 
насељеним местима ппщтине Тргпвищте 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. Активнпсти 

Петрун Станпјевић, вд директпра 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 

Максимална мпгућа ппкривенпст 

кприсника и теритприје услугама 

шищћеоа и пдржаваоа сепских путева 

дп грпбнпг места и грпбаља на 

теритприји Ппщтине Тргпвищте 

Степен ппкривенпсти 

кприсника нпсипца услуга 

(брпј услужних дпмаћинства у 

пднпсу на укупан брпј 

дпмаћинства у 

граду/ппщтини) 

75% 80% 90% 100% 

Евиденција јавнп 

кпмуналнпг 

предузећа 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 425000 Текуће ппправке и пдржаваоа 300,000 1,000 1,000,000 1,000,000 2,001,000 
2 541000 Земљищте 300,000 1,000 / / 1,000 
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УКУПНП ЗА: 1102-0006 Пдржаваое грпбаља и ппгребне услуге 600,000 2,000 1,000,000 1,000,000 2,002,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 600,000 2,000 1,000,000 1,000,000 2,002,000 

УКУПНП  ЗА: 1102-0006 Пдржаваое грпбаља и ппгребне услуге 600,000 2,000 1,000,000 1,000,000 2,002,000 

 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_2__Кпмунална_делатнпст 
  

Назив: 1102-0003   Пдржаваое шистпће на ппврщинама јавне намене 
  

Функција: 510 - Управљаое птпадпм 
  

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ЈП КПМУНАЛАЦ ТРГПВИШТЕ 

Сврхa: 
Пбезбеђиваое раципналнпг пбављаоа кпмуналних делатнпсти са щтп већпм пбухватнпщћу теритприје и 
станпвнищтва ппщтине Тргпвисщте и ппбпљщаоа квалитета живпта станпвнищтва усппстављаоем ефикаснпг 
система кпмуналних услуга 

Пснпв: Закпн п кпмуналнпј делатнпсти, Пдлука п кпмуналнпм уређеоу насеља на ппдрушју ппщтине Тргпвищте 

Ппис: 
Прпграмске активнпсти су усмерене  на ппбпљщаваое квалитета кпмуналне делатнпсти у ппщтини Тргпвищте, 
ппбпљщаое услпва живпта грађана, а у смислу уређеоа деппнија у ппщтини Тргпвищте и насељеним местима 
ппщтине Тргпвищте 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Петрун Станпјевић, вд директпра 

          

 
Циљ Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 
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Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Максимална мпгућа ппкривенпст 
кприсника и теритприје услугама 
уклаоаоа шврстпг птпада 

Степен ппкривенпсти  
кприсника услугпм 
управљаоа птпада (брпј 
услужених дпмаћинстава у 
пднпсу на укупни брпј 
дпмаћинстава у ппщтини) 

75% 80% 85% 90% 
Евиденција Јавнпг 

кпмуналнпг 
предузећа 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 424000 Специјализпване услуге 32,000,000 30,000,000 / / 30,000,000 

2 451100 
Текуће субвенције јавним нефинансијским 
предузећима и прганизацијама 

13,000,000 20,000,000 10,000,000 10,000,000 40,000,000 

УКУПНП ЗА: 
1102-0003   Пдржаваое шистпће на ппврщинама јавне 
намене 

45,000,000 50,000,000 10,000,000 10,000,000 70,000,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 45,000,000 50,000,000 10,00,000 10,000,000 70,000,000 

УКУПНП  ЗА: 
1102-0003   Пдржаваое шистпће на ппврщинама јавне 
намене 

45,000,000 50,000,000 10,000,000 10,000,000 70,000,000 

 

Прпграм 3. - Лпкални екпнпмски развпј планирана су средства за су за ушещће ппщтине у реализацији прпјекта, ппзиције 

ппредељене за пву намену су специјализпване услуге, зграде и грађевински пбјекти и пснпвна средства. Кап прпјекат у пквиру 

пвпг прпграма планирана су средства за „Лпкални акципни план заппщљаваоа 2019“, ппзиција услуге пп угпвпру и субвенције 

приватним предузећима. 
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1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_15__Екпнпмска_и_развпјна_пплитика       

Назив прпграма: Прпграм_3__Лпкални_екпнпмски_развпј       

Шифра прпграма  1501             

Сврха: 
Пбезбеђиваое стимулативнпг пквира за ппслпваое и адекватнпг привреднпг амбијента за привлашеое 
инвестиција 

Пснпв: Закпн п бучетскпм систему 

Ппис:  
Прпграм дппринпси ппвећаоу заппсленпсти на теритерији ппщтине Тргпвищте, кап и унапређеоу лпкалнпг 
екпнпмскпг развпја. 

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

Ппщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма 

Саоа Јпрданпвић Никплић, шлан Ппщтинскпг већа 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Ппвећаое  заппсленпсти на 
теритприји ппщтине 

Брпј станпвника 
ппщтине кпји су 
заппслени на нпвим 
радним местима, а 
налазили су се на 
евиденцији НСЗ 

/ 120 / / Евиденција НСЗ 

Брпј евидентираних 
незаппслених лица на 
евиденцији НСЗ 

1,190 1,140 / / 
Евиденција НСЗ и 

РЗС 

 

Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 
Списак прпграмских активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 
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(2018) 

1 Активнпст 
1501-0001   Унапређеое привреднпг и инвестиципнпг 
амбијента 

116,421,209 147,200,000 25,200,000 30,500,000 202,900,000 

2 Прпјекат 1501-01 Лпкални акципни план заппщљаваоа 2019 6,000,000 41,500,000 / / 41,500,000 

УКУПНП ЗА: Прпграм_3__Лпкални_екпнпмски_развпј 122,421,209 188,700,000 25,200,000 30,500,000 244,400,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 69,500,000 174,290,000 25,200,000 30,500,000 226,990,000 

2 07-Трансфери пд других нивпа власти 40,921,209 / / / / 

3 13-Нерасппређени вищак прихпда из ранијих гпдина 6,000,000 17,410,000 / / 17,410,000 

УКУПНП  ЗА: Прпграм_3__Лпкални_екпнпмски_развпј 116,421,209 188,700,000 25,200,000 30,500,000 244,400,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_3__Лпкални_екпнпмски_развпј     

Назив: 1501-0001   Унапређеое привреднпг и инвестиципнпг амбијента     

Функција: 474 - Вищенаменски развпјни прпјекти     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ППШТИНСКА УПРАВА 

Сврхa: Унапредити лпкални екпнпмски развпј у ппщтини Тргпвищте 

Пснпв: Пдлука Ппщтинскпг већа  

Ппис: Седства намеоена за суфинанираое прпјеката са дпнатприма 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое Драган Анђелпвић, нашелника ПУ 
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прпг. активнпсти 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације 

за сваки 
индикатпр 

исхпда 

1 
Унапређеое лпкалнпг екпнпмскпг 
развпја 

Прпценат бучета кпји се 
издваја за суфинансираое 
вищенаменских развпјних 
прпјеката 

5% 5% 8% 10% 

Пдлука п 
бучету 

ппщтине 
Тргпвищте 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 423000 Услуге пп угпвпру / 1,000,000 / / 1,000,000 

2 424000 Специјализпване услуге                                                                      4,741,209 1,500,000 10,000,000 5,000,000 16,500,000 

3 485000 
Накнада щтете за ппвреде или щтету нанету пд стране 
државних пргана 

500,000 200,000 200,000 500,000 900,000 

4 511000 Зграде и грађевински пбјекти                                                                    111,180,000 144,500,000 15,000,000 25,000,000 184,500,000 

УКУПНП ЗА: 
1501-0001   Унапређеое привреднпг и 
инвестиципнпг амбијента 

116,421,209 147,200,000 25,200,000 30,500,000 202,900,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 
Расхпди у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 69,500,000 129,790,000 25,200,000 30,500,000 188,490,000 

2 07- Трансфери пд других нивпа власти 40,921,209 / / / / 

3 13-Нерасппређени вищак прихпда из ранијих гпдина 6,000,000 17,410,000 / / 17,410,000 
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УКУПНП  ЗА: 
1501-0001  Унапређеое привреднпг и инвестиципнпг 
амбијента 

116,421,209 147,200,000 25,200,000 30,500,000 202,900,000 

 

 

3. ПРПЈЕКАТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_3__Лпкални_екпнпмски_развпј     

Шифра прпјекта: 1501 01           

Назив прпјекта: Лпкални акципни план заппщљаваоа 2019 

Функција: 411 - Ппщти екпнпмски и кпмерцијални ппслпви     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ЛПКАЛНИ САВЕТ ЗА ЗАППШЉАВАОЕ / ППШТИНСКА УПРАВА 

Сврха: Ппвећаое заппсленпсти на теритприји ппщтине Тргпвищте 

Пснпв: Пдлука Ппщтинскпг већа 

Ппис: 
Прпјекат се пднпси на рализацију лпкалнпг акципнпг плана за заппщљаваое, крпз ангажпваое лица са евиденције 
НСЗ, субвенципнисаое приватних предузећа за заппщљаваое и ппдстицаое сампзаппщљаваоа  

Трајаое прпјекта 2019. гпдина 

Пзнака за капитални прпјекат   

Пзнака да ли је ИПА прпјекат   

Мере и ппглавље прегпвпра п 
прступаоу ЕУ:  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграмских активнпсти 

Ненад Крстић, прдседник ппщтине  

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

1 

Усппстављаое механизама за 
финансијску ппдрщку 
сампзаппщљаваоу и нпвпм 
заппщљаваоу 

Брпј нпвпзаппслених 
крпз усппстављених 
механизама за 
финансијску ппдрщку 
за сампзаппщљаваое 

/ 100 / / Евиденција ЛСЗ 
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нпвпзаппщљаваое 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци директнп везана за прпјекат 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 423000 Услуге пп угпвпру                                                                     16,700,000 1,000,000 / / 1,000,000 

2 424000 Специјализпване услуге / 500,000 / / 500,000 

3 464000 Дптације прганизацијама пбавезнпг спцијалнпг псигураоа 1,000,000 10,000,000 / / 10,000,000 

4 454000 Субвенције приватним предузећима                                                                     8,000,000 30,000,000 / / 30,000,000 

УКУПНП ЗА: 1501-01   Лпкални акципни план заппщљаваоа 2018 25,700,000 41,500,000 / / 41,500,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа прпјекта 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 25,700,000 41,500,000 / / 41,500,000 

УКУПНП  ЗА: 1501-01   Лпкални акципни план заппщљаваоа 2018 25,700,000 41,500,000 / / 41,500,000 

 

Фпнд за ппљппривреду – Прпграм 5 – Ппљппривреда и рурални развпј – планирана су средства за функципнисаое фпнда 

за ппљппривреду. Пдлукпм п бучету су ппредељена средства за услуге пп угпвпру, специјализпване услуге и материјал. У пквиру 

пве главе планирана су средства на ппзицију за дптацију невладиним прганизацијама, кпја ће се дпдељивати на пснпву јавнпг 

кпнкурса. 

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_1__Ппљппривреда_и_рурални_развпј 

Назив прпграма: Прпграм_5__Ппљппривреда и рурални развпј 

Шифра прпграма  0101 
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Сврха: Унапређеое ппљппривредне прпизвпдое у ЈЛС 

Пснпв: Закпн п ппљппривреди и руралнпм развпју; Закпн п ппдстицајима п ппљппривреди и руралнпм развпју; 
Наципнална стратегија пдрживпг развпја; Стратегија развпја ппљпприведе Србије; Стратегија руралнпг развпја ппщтине 
Тргпвищте 2014-2020 

Ппис:  Прпграм укљушује активнпсти кпје се пднпсе на унапређеое услпва за ппљппривредну делатнпст и рурални развпј 
ппщтине. Наиме, ппљппривреда представља једну пд најважнијих привредних грана у ппщтини Тргпвищте, с пбзирпм 
да се на гптпвп 56,6% теритприје ппщтине прпстиру ппљппривредне ппврщине, щтп је преднпст за развпј пве 
делатнпсти. Спцијални прпблеми ппщтине шине неппвпљна старпсна структура села, мали ппседи, застарела 
механизација и агрптехника, недпстатак квалитетне стпке и застарели засади впћа. 

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: Ппщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма Небпјща Антић, шлан Ппщтинскпг већа 

 

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 
Вреднпст у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

1 Спрпвпђеое усвпјене ппљппривредне 
пплитике и пплитике руралнпг развпја 
на ппдрушју лпкалне сампуправе  

Усвпјени прпграми 
развпја ппљппривреде 
и руралнпг развпја  

да да да да 

Пдлука Ппщтинскпг већа и 
сагласнпст Министарства 
ппљппривреде и защтите 

живптне средине 

 

Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 

Списак прпграмских активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 Активнпст 
0101-0001   Ппдрщка за спрпвпђеое 

ппљппривредне пплитике у лпкалнпј заједници 
3,700,000 19,900,000 4,000,000 4,000,000 27,900,000 

2 Активнпст 0101-0002   Мере ппдрщке руралнпм развпју 1,000,000 1,000,000 / / 1,000,000 

УКУПНП ЗА: Прпграм_5__Ппљппривреда и рурални развпј 4,700,000 20,900,000 4,000,000 4,000,000 28,900,000 
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Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 4,700,000 20,900,000 4,000,000 4,000,000 28,900,000 

УКУПНП  ЗА: Прпграм_5__Ппљппривреда и рурални развпј 4,700,000 20,900,000 4,000,000 4,000,000 28,900,000 

 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_5__Ппљппривреда и рурални развпј 

Назив: 0101-0001   Ппдрщка за спрпвпђеое ппљппривредне пплитике у лпкалнпј заједници 

Функција: 421 - Ппљппривреда 

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ФПНД ЗА ППЉППРИВРЕДУ 

Сврхa: Унапређеое ппљппривредне прпизвпдое 

Пснпв: 
Закпн  п  ппљппривреди  и  руралнпм  развпју, Стратегија руралнпг развпја ппщтине Тргпвищте 2014-2020, Прпграм 
мера ппдрщке за спрпвпђеое ппљппривредне пплитике и пплитике руралнпг развпја ппщтине Тргпвищте 

Ппис: 
Прпграмска активнпст укљушује активнпсти кпје се пднпсе на унапређеое услпва за развпј и унапређеое 
ппљппривредне прпизвпдое на теритприји ппщтине Тргпвищте. 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Небпјща Антић, председник кпмисије фпнда за ппљппривреду 

 

 
Циљ Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 
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Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Ствараое услпва за развпј и 
унапређеое ппљппривредне 
прпизвпдое на теритприји ЛС 

Прпценат   бучетских 
средстава кпји се 
издваја за прпграме 
развпја ппљппривреде 
(Аграрни фпнд акп 
ппстпји) у пднпсу на 
укупан бучет ппщтине 

3.22% 2,22% 4% 5% 
Пдлука п бучету 

ппщтине Тргпвищте 

 

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

2 
Ефикаснп управљаое ппљппривредним 
земљищтем 

Усвпјен  гпдищои  
прпграма защтите, 
уређеоа и  кприщћеоа 
ппљппривреднпг 
земљищта у државнпј 
свпјини 

да да да да 

Пдлука Ппщтинскпг 
већа и сагласнпст 

Министарства 
ппљппривреде и 
защтите живптне 

средине 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 422000 Трпщкпви путпваоа 50,000 50,000 500,000 500,000 1,050,000 

2 423000 Услуге пп угпвпру 20,000 800,000 100,000 100,000 1,000,000 

3 424000 Специјализпване услуге 3,380,000 4,000,000 2,500,000 2,000,000 8,500,000 
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4 426000 Материјал 50,000 50,000 400,000 900,000 1,350,000 

5 451000 Текуће субвенције за ппљппривреду / 10,000,000 
  

10,000,000 

6 481000 Дптације невладиним прганизацијама 200,000 5,000,000 500,000 500,000 6,000,000 

УКУПНП ЗА: 
0101-0001   Ппдрщка за спрпвпђеое ппљппривредне 

пплитике у лпкалнпј заједници 
3,700,000 19,900,000 4,000,000 4,000,000 27,900,000 

 

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 3,700,000 19,900,000 4,000,000 4,000,000 27,900,000 

УКУПНП  ЗА: 
0101-0001   Ппдрщка за спрпвпђеое ппљппривредне 

пплитике у лпкалнпј заједници 
3,700,000 19,900,000 4,000,000 4,000,000 27,900,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_5__Ппљппривреда и рурални развпј 
  

Назив: 0101-0002   Мере ппдрщке руралнпм развпју 
  

Функција: 421 - Ппљппривреда 
  

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ФПНД ЗА ППЉППРИВРЕДУ  

Сврхa: Унапређеое ппљппривредне прпизвпдое 

Пснпв: 
Закпн  п  ппљппривреди  и  руралнпм  развпју, Стратегија руралнпг развпја ппщтине Тргпвищте 2014-2020, 
Прпграм мера ппдрщке за спрпвпђеое ппљппривредне пплитике и пплитике руралнпг развпја ппщтине 
Тргпвищте 

Ппис: 
Прпграмска активнпст укљушује активнпсти кпје се пднпсе на ствараое услпва за пдрживи кпнкурентни 
ппљппривредни сектпр на теритприји ппщтине Тргпвищте. 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ  
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Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Небпјща Антић, председник кпмисије фпнда за ппљппривреду 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст 
у базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације за 
сваки индикатпр исхпда 

1 
Изградоа пдрживпг, ефикасанпг и 
кпнкурентанпг ппљппривреднпг 
сектпра 

Пдпбрен прпграм 
лпкалних ппдстицаја 
пд стране надлежнпг 
министарства 

да да да да 

Пдлука Ппщтинскпг већа 
и сагласнпст 

Министарства 
ппљппривреде и защтите 

живптне средине 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 514000 Култивисана импвина 1,000,000 1,000,000 / / 1,000,000 

УКУПНП ЗА: 0101-0002   Мере ппдрщке руралнпм развпју 1,000,000 1,000,000 / / 1,000,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 1,000,000 1,000,000 / / 1,000,000 

УКУПНП  ЗА: 0101-0002   Мере ппдрщке руралнпм развпју 1,000,000 1,000,000 / / 1,000,000 
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Фпнд за защтиту живптну средину – Прпграм 6 - Защтита живптне средине – планирана су средства за реализацију 

прпграмских активнпсти: Управљаое защтитпм живптне средине и прирпдних вреднпсти са прпјектима и Праћеое квалитета 

елемената живптне средине са прпјектима.  

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_4__Защтита_живптне_средине       

Назив прпграма: Прпграм_6__Защтита_живптне_средине       

Шифра прпграма  0401             

Сврха: Пбезбеђиваое услпва за пдрживи развпј лпкалне заједнице пдгпвпрним пднпспм према живптнпј средини 

Пснпв: 
Зaкoн o зaщтити живoтнe срeдинe; Зaкoн o зaщтити прирoдe; Зaкoн o зaщтити вaздухa; Зaкoн o зaщтити oд букe у 
живoтнoj срeдини; Зaкoн o упрaвљaоу oтпaдoм; Нaциoнaлнa стрaтeгиja oдрживoг кoрищћeоa прирoдних рeсурсa и 
дoбaрa; Нaциoнaлнa стрaтeгиja oдрживoг кoрищћeоa прирoдних рeсурсa и дoбaрa; 

Ппис:  
Прпграм укљушује активнпсти кпје се пднпсе на унапређеое квалитета живптне средине, крпз усппстављаое 
адекватне защтите живптне средине и прирпдних ресурса, управљаое кпмуналним птпадпм и пшуваое екплищки 
шисте живптне.  

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

Ппщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма 

Стефан Трајкпвић, шлан Ппщтинскпг већа 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 
Вреднпст у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Унапређеое  квалитета 
живптне  средине 

Брпј заппслених на 
ппслпвима защтите 
живптне средине у 
пднпсу на укупан брпј 
заппслених у 
ппщтинскпј управи 

1/39 1/39 2/40 2/40 
Евиденција кадрпвске 

службе 

          

 
Циљ Индикатпри исхпда 
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Назив индикатпра 
Вреднпст у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

2 

Пстварени максимални мпгући 
прихпди крпз таксе и накнаде 
и пбезбеђени фпндпви за 
защтиту живптне средине 

Прихпд пд утврђене 
ппсебне накнаде за 
защтиту и унапређеое 
живптне средине 

150,000 1,500,000 800,000 1,000,000 
Евиденција / Пдлука п 

бучету ппщтине Тргпвищте 

Прихпд пд накнаде за 
загађиваое живптне 
средине 

815,000 1,000,000 1,000,000 800,000 
Евиденција / Пдлука п 

бучету ппщтине Тргпвищте 

 

Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 

Списак прпграмских активнпсти и прпјеката 

у пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј гпдини 

(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 Активнпст 
0401-0001   Управљаое защтитпм живптне 

средине  
3,388,000 3,388,000 3,000,000 3,000,000 9,388,000 

УКУПНП ЗА: Прпграм_6__Защтита_живптне_средине 3,388,000 3,388,000 3,000,000 3,000,000 9,388,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 
Расхпди у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 3,388,000 3,388,000 3,000,000 3,000,000 9,388,000 

УКУПНП  ЗА: Прпграм_6__Защтита_живптне_средине 3,388,000 3,388,000 3,000,000 3,000,000 9,388,000 

 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_6__Защтита_живптне_средине     

Назив: 0401-0001   Управљаое защтитпм живптне средине  

Функција: 560 - Защтита живптне средине некласификпвана на другпм месту     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ФПНД ЗА ЗАШТИТУ ЖИВПТНЕ СРЕДИНЕ / ППШТИНСКА УПРАВА 
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Сврхa: Пбезбеђени услпви за пдрживи развпј ппщтине Тргпвищте, крпз пшуваое здраве живптне средине 

Пснпв: Зaкoн o зaщтити живoтнe срeдинe 

Ппис: 
Прпграмска активнпст је усмерена  на ппбпљщаваое квалитета защтите живптне средине, услпва живпта 
станпвнищтва, а у смислу уређеоа екплпщке ситуације у ппщтини Тргпвищте. 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаоу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Драган Анђелпвић, нашелник ПУ 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 
Вреднпст у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Спрпвпђеое прпцена  утицаја  
на живптну средину 

Брпј издатих рещеоа п 
пптреби прпцене утицаја 
прпјекта на живптну 
средину и п пдређиваоу 
пбима и садржаја студије 
п прпцени утицаја 
прпјеката на живптну 
средину 

5 6 7 7 
Градска управа 
Враое (рашун, 

записик кпмисије) 

Брпј датих мищљеоа на 
прпцену утицаја на 
живптну средину 
ппкрајинских и 
републишких пргана 

18 20 20 23 

Министарствп 
ппљппривреде, 

Завпд за защтиту 
прирпде, 

Министарствп 
щумарства, 

впдппривреде и 
тргпвине 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 
Расхпди у 

базнпј 
гпдини (2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 
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1 423000 Услуге пп угпвпру 200,000 200,000 500,000 500,000 1,200,000 

2 424000 Специјализпване услуге 3,000,000 3,000,000 2,000,000 2,000,000 7,000,000 

3 511000 Зграде и грађевински пбјекти 188,000 188,000 / / 188,000 

УКУПНП ЗА: 
0401-0001   Управљаое защтитпм живптне 

средине  
3,388,000 3,388,000 3,000,000 3,000,000 9,388,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 
Расхпди у 

базнпј 
гпдини (2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 3,388,000 3,388,000 3,000,000 3,000,000 9,388,000 

УКУПНП  ЗА: 
0401-0001   Управљаое защтитпм живптне 

средине  
3,388,000 3,388,000 3,000,000 3,000,000 9,388,000 

 

 

Прпграм 7  Путна инфраструктура – У пквиру пвпг прпграма,  кпји се карактерище кап претежна делатнпст  Јавнпг 

предузећа Тргпвищте ИН, планирана су средства за субвенције. А ппред тпга пвај прпграм пбухвата и расхпде везане за изградоу 

и пдржаваое путне инфраструкуре не теритприји ппщтине Тргпвищте. 

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_7__Сапбраћај_и_сапбраћајна_инфраструктура       

Назив прпграма: Прпграм_7__Путна инфраструктура       

Шифра прпграма  0701             

Сврха: Унапређеое путне инфраструктуре у ЈЛС 

Пснпв: 
Закпн п планираоу и изградои,  Закпн п јавним путевима, Закпн п безбеднпсти сапбраћаја на путевима, Пдлука п 
псниваоу 

Ппис:  Унапрђеое безбеднпсти у сапбраћају, пдржаваое путева и путне инфраструктуре 

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

Ппщтинскп веће 
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Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма 

Ненад Грпзданпвић, шлан Ппщтинскпг већа 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст 
у базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Развијенпст инфраструктуре у кпнтекс 
ту дппринпса спцип екпнпмскпм 
развпју 

Пдржаваое ппщтинских 

путева (у км) 
200 200 210 210 

Евиденција 

Дирекције 

 

Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 

Списак прпграмских активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 Активнпст 
0701-0002   Пдржаваое сапбраћајне 

инфраструктуре 
44,000,000 32,300,000 20,000,000 20,000,000 72,300,000 

УКУПНП ЗА: Прпграм_7__Путна инфраструктура 44,000,000 32,300,000 20,000,000 20,000,000 72,300,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 44,000,000 32,300,000 20,000,000 20,000,000 72,300,000 

УКУПНП  ЗА: Прпграм_7__Путна инфраструктура 44,000,000 32,300,000 20,000,000 20,000,000 72,300,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_7__Путна_инфраструктура     

Назив: 0701-0002   Пдржаваое сапбраћане инфраструктуре     

Функција: 451 - Друмски сапбраћај     
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Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

 ЈП Тргпвищте ИН 

Сврхa: Унапређеое путне ифраструктуре на теритприји ппщтине Тргпвищте 

Пснпв: Закпн п јавним путевима 

Ппис: Уређеое путне мреже на теритприји ппщтине Тргпвищте 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Драган Јпванпвић, вд директпра  

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст 
у базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације за 
сваки индикатпр исхпда 

1 
Пдржаваое квалитета путне мреже 
крпз рекпнструкцију и  редпвнп 
пдржаваое ппщтинских путева 

Дужина санираних и 
рекпнструисаних путева 
(у км) 

200 220 210 210 
Евиденција ЈП Тргпвищте 

ИН 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 421000 Стални трпщкпви / 1,000,000 / / 1,000,000 

2 423000 Услуге пп угпвпру 2,000,000 300,000 2,000,000 2,000,000 4,300,000 

3 424000 Специјализпване услуге 20,000,000 15,000,000 7,000,000 7,000,000 29,000,000 

4 451100 
Текуће субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и прганизацијама 
10,000,000 10,000,000 6,000,000 6,000,000 22,000,000 

5 451200 
Капиталне субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и прганизацијама 
12,000,000 6,000,000 5,000,000 5,000,000 16,000,000 
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УКУПНП ЗА: 0701-0002   Пдржаваое сапбраћајне инфраструктуре 44,000,000 32,300,000 20,000,000 20,000,000 72,300,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 44,000,000 32,300,000 20,000,000 20,000,000 72,300,000 

УКУПНП  ЗА: 0701-0002   Пдржаваое сапбраћајне инфраструктуре 44,000,000 32,300,000 20,000,000 20,000,000 72,300,000 

 

 

Прпграм 9 Оснпвнп пбразпваое - средства су намеоена за финансираое пснпвних  щкпла на теритприји ппщтине 

Тргпвищте, а у складу са Закпнпм п пснпвама система пбразпваоа и васпитаоа. У пбласти пснпвнпг пбразпваоа финансираће се 

текући расхпди кпд пснпвних щкпла кпје шине: трпщкпви превпза заппслених на ппсап и са ппсла, спцијална даваоа 

заппсленима,стални трпщкпви кпји пбухватају трпщкпве платнпг прпмета, енергетске услуге (трпщкпви електришне енергије, 

трпщкпви грејаоа, набавка угља, дрва и лпж уља за грејаое), кпмуналне услуге (трпщкпви впде, пдвпз смећа, услуге шищћеоа), 

трпщкпве кпмуникација (ПТТ трпщкпви, трпщкпви закупа интернет времена, трпщкпви дпставе) и трпщкпве псигураоа 

(псигураое заппслених у щкплама и ушеника). У пквиру текућих расхпда планирана су и средства за услуге пп угпвпру - 

административне и кпмпјутерске услуге (набавка и пдржаваое спфтвера), услуге пбразпваоа и усаврщаваоа заппслених, услуге 

инфпрмисаоа, струшне услуге и превпз пратипца за ушенике специјалних щкпла за децу са сметоама у развпју; специјализпване 

услуге кпје се финансирају у пквиру текућих расхпда а пднпсе се на медицинске услуге (санитарни преглед заппслених), услуге 

пшуваоа живптне средине, науке, гепдетске услуге и пстале специјализпване услуге. Средства планирана за материјал 

предвиђена су за трпщкпве административнпг материјала, материјала за пбразпваое и усаврщаваое заппслених (струшни 

шаспписи и публикације), материјала за пбразпваое, културу и сппрт (у сврху извпђеоа наставе), набавку материјала за 

дпмаћинствп и хигијену и други материјал неппхпдан за несметанп функципнисаое пснпвних щкпла. Планирана средства за 

текуће ппправке и пдржаваое у пснпвним щкплама. 

1. ПРПГРАМ  

Сектпр: Сектпр_20__Пбразпваое       
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Назив прпграма: Прпграм_9__Пснпвнп_пбразпваое       

Шифра прпграма  2002             

Сврха: Дпступнпст пснпвнпг пбразпваоа свпј деци са теритприје ЈЛС у складу са прпписаним стандардима 

Пснпв: 
Закпн п пснпвама система пбразпваоа и васпитаоа, Закпн п пснпвнпм пбразпваоу, Закпн п раду, Наставни план и прпграм за 
пснпвну щкплу, Шкплски прпграм, Гпдищои план рада, Правилник п раду, Кплективни угпвпр, Статут щкпле, ЦЕНУС идр. 

Ппис:  

Прпграм кпји се базира на дпступнпст пснпвнпг пбразпваоа свпј деци на теритприји ппщтине Тргпвищте, је пд изузетнпг знашаја не 
самп за саму децу, већ и целп друщтвп. Наиме, пбразпваое и ствараое људских ресурса налазе се у врху припритета наципналних 
стратегија и пплитика друщтвенпг, екпнпмскпг и технплпщкпг напретка. Државна улагаоа у пбразпваое из гпдину у гпдину бележе 
раст, а развијена друщтва на тај нашин нужнп ппстају друщтва кпја уше. 
Реш је п пблицима друщтвенпг прганизпваоа кпји се заснивају на знаоу и у кпјима пбразпваое и ушеое имају статус пснпвих 
инструмената целпкупнпг друщтвенпг развпја и ствараоу спцијалних, екпнпмских и технплпщких прпмена.  
Пре свега, савремени тпкпви екпнпмскпг пкружеоа, пптребе привреде и тпкпви развпја нпвих технплпгија треже адекватнп 
пбразпване и псппспбљене ппјединце у лпкалнпј заједници, а а резултат тпга дпвещће дп развпја самп ппщтине. 
Oвим прпгрампм је oбухвaћeнa oргaнизaциja и функциoнисaоe нaстaвe и других oбликa oргaнизoвaнoг рaдa сa ушeницимa нa 
тeритoриjи oпщтинe Тргпвищте. 
Рeaлизaциja прoгрaмa je нeпoсрeднoг друщтвeнoг интeрeсa и рeaлизуje сe крoз  4 oснoвних щкoлa нa тeритoриjи Oпщтинe, и тo:  
1. ПШ „Бранкп Радишевић“ Тргпвищте 
2. ПШ „Жаркп Зреоанин Уша“ Радпвница 
3. ПШ „Бпра Станкпвић“ Нпвп селп 
4. ПШ „Вук Карачић“ Дпои Стајевац 

Назив прганизаципне 
јединице/ Бучетски 
кприсник: 

Ппщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за 
спрпвпђеое 
прпграма 

Петар Спасић, шлан Ппщтинскпг већа 

 

  Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив 
индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј гпдини 

(2018) 

Циљана 
вреднпст 2019 

Циљана 
вреднпст 2020 

Циљана 
вреднпст 2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 
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1 
Пптпуни пбухват пснпвним  
пбразпваоем и  васпитаоем 

Брпј деце кпја 
су пбухваћена 
пснпвним 
пбразпваоем 
(разлпжен пп 
разредима и 
пплу) 

346 ушеника:  
I разред  

18 дешакa,  
21 девпјшице;  

II разред 
 20 дешака;  

18 девпјшица; 
III разред 
26 дешака,  

22 девпјшица;  
IV разред 
23 дешака, 

23 девпјшице;  
V разред 

21 дешака,  
27 девпјшице;  

VI разред  
21 дешакa,  

25 девпјшице;  
VII разред 
21 дешака,  

20 девпјшица;  
VIII разред 
20 дешака,  

20 девпјшица. 

350 ушеника:  
I разред  

24 дешакa,  
19 девпјшицa;  

II разред 
 19 дешака;  

21 девпјшицe; 
III разред 
19 дешака,  

18 девпјшица;  
IV разред 
27 дешак, 

21 девпјшицa;  
V разред 

23 дешака,  
24 девпјшице;  

VI разред  
21 дешакa,  

27 девпјшице;  
VII разред 
21 дешака,  

25 девпјшицe;  
VIII разред 
21 дешака,  

20 девпјшица. 

370 ушеника:  
I разред  

21 дешакa,  
22 девпјшице;  

II разред 
28 дешака;  

19 девпјшица; 
III разред 
24 дешака,  

21 девпјшица;  
IV разред 
20 дешака, 

18 девпјшице;  
V разред 

28 дешака,  
26 девпјшице;  

VI разред  
25 дешакa,  

22 девпјшице;  
VII разред 
25 дешака,  

27 девпјшица;  
VIII разред 
20 дешака,  

24 девпјшица. 

385 ушеника:  
I разред  

25 дешакa,  
30 девпјшицa;  

II разред 
 21 дешака;  

22 девпјшица; 
III разред 
28 дешака,  

19 девпјшица;  
IV разред 
24 дешака, 

21 девпјшице;  
V разред 

23 дешака,  
19 девпјшице;  

VI разред  
28 дешакa,  

26 девпјшице;  
VII разред 
25 дешака,  

22 девпјшица;  
VIII разред 
25 дешака,  

27 девпјшица. 

Матишна коига - 
дневник 

          

Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 

Списак прпграмских 
активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у базнпј 
гпдини (2018) 

Расхпди у 2019 Расхпди у 2020 Расхпди у 2021 Укупнп (2019-2021) 

1 Активнпст 
2002-0001   Функципнисаое 
пснпвних щкпла 

12,500,000 13,362,500 10,000,000 10,000,000 33,362,500 

УКУПНП ЗА: 
Прпграм 9 -  Пснпвнп 
пбразпваое 

12,500,000 13,362,500 10,000,000 10,000,000 33,362,500 

          

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 
Расхпди у базнпј 

гпдини (2018) 
Расхпди у 2019 Расхпди у 2020 Расхпди у 2021 Укупнп (2019-2021) 
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1 01 - Прихпди из бучета 12,500,000 13,362,500 10,000,000 10,000,000 33,362,500 

УКУПНП  ЗА: 
Прпграм 9 -  Пснпвнп 
пбразпваое 

12,500,000 13,362,500 10,000,000 10,000,000 33,362,500 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_9__Пснпвнп_пбразпваое     

Назив: 2002-0001   Функципнисаое пснпвних щкпла     

Функција: 912 - Пснпвнп пбразпваое     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

Пснпвне щкпле 

Сврхa: Дпступнпст пснпвнпг пбразпваоа свпј деци са теритприје ЈЛС у складу са прпписаним стандардима 

Пснпв: 
Закпн п пснпвама система пбразпваоа и васпитаоа, Закпн п пснпвнпм пбразпваоу, Наставни план и прпграм 
за пснпвну щкплу, Шкплски прпграм, Гпдищои план рада, Правилник п раду, Кплективни угпвпр, Статут 
щкпле, ЦЕНУС идр. 

Ппис: 
Прпграмска активнпст дппринпси пбезбеђиваоу услпва за васпитнп пбразпвни рад у пснпвним щкплама 
„Бранкп Радишевић'', ''Жаркп Зреоанин Уша'', ''Бпра Станкпвић'', ''Вук Карачић'' 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаоу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое прпг. 
активнпсти 

 Петар Спасић, шлан Ппщтинскпг већа 

 

  Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј гпдини 

(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Пбезбеђени прпписани услпви за 
васпитнп-пбразпвни рад са децпм у 
пснпвним щкплама 

Брпј щкплских 
пбјеката/брпј щкпла 

30/4 30/4 30/4 30/4 Ппседпвни лист 

Брпј заппслених/брпј 
ушеника 

118/346 118/350 118/370 118/385 
ЦЕНУС, матишне 

коиге за ушенике, 
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пбрашунска листа 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 463100 Текући трансфери псталим нивпима власти                                                                   12,500,000 13,362,500 10,000,000 10,000,000 33,362,500 

УКУПНП ЗА: 2002-0001   Функципнисаое пснпвних щкпла 12,500,000 13,362,500 10,000,000 10,000,000 33,362,500 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 12,500,000 13,362,500 10,000,000 10,000,000 33,362,500 

УКУПНП  ЗА: 2002-0001   Функципнисаое пснпвних щкпла 12,500,000 13,362,500 10,000,000 10,000,000 33,362,500 

 

Прпграм 10 Средое пбразпваое - За пбласт средоег пбразпваоа у пквиру текућих расхпда кпд щкпла, финансираће се 

накнаде за заппслене (превпз на ппсап и са ппсла); спцијална даваоа заппсленима, стални трпщкпви - кпји пбухватају трпщкпве 

платнпг прпмета, енергетске услуге (електришна енергија, услуге грејаоа, дрва и другп), кпмуналне услуге (кпје шине трпщкпви 

утрпщене впде, трпщкпви канализације, пдвпза смећа, дератизације), услуге кпмуникација (ПТТ трпщкпви, интернет, трпщкпви 

дпставе), трпщкпви псигураоа, услуге пп угпвпру (административне и кпмпјутерске услуге, услуге пбразпваоа и усаврщаваоа 

заппслених, услуге инфпрмисаоа, специјализпване услуге (медицинске услуге, услуге пшуваоа живптне средине, науке, гепдетске 

услуге и пстале специјализпване услуге), материјал (набавка неппхпднпг административнпг материјала, материјала за 

пбразпваое и усаврщаваое заппслених, материјала за пдржаваое хигијене щкпла, кап и материјала за пбразпваое кпји 

пмпгућава пдржаваое наставе у складу са специфишним пптребама щкпла).  

1. ПРПГРАМ  

Сектпр: Сектпр_20__Пбразпваое       

Назив прпграма: Прпграм_10_Средое_пбразпваое       

Шифра прпграма  2003 
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Сврха: 
Дпступнпст средоег пбразпваоа у складу са прпписаним стандардима и пптребама за пбразпвним прпфилима кпји 
пдгпварају циљевима развпја ЈЛС и привреде 

Пснпв: 
Закпн п средоем пбразпваоу и васпитаоу, Закпн п средоем пбразпваоу, Наставни план и прпграм за средоу щкплу, 
Шкплски прпграм, Гпдищои план рада, Правилник п раду, Кплективни угпвпр, Статут щкпле, ЦЕНУС идр. 

Ппис:  
Прпграм кпји се базира на дпступнпсти средоег пбразпваоа свпј деци на теритприји ппщтине Тргпвищте, је пд изузетнпг 
знашаја не самп за саму децу, већ и целп друщтвп.  

Назив прганизаципне 
јединице/ Бучетски кприсник: 

Ппщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за 
спрпвпђеое прпграма 

Петар Спасић, шлан Ппщтинскпг већа 

          

  Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив 
индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј гпдини 

(2018) 

Циљана 
вреднпст 2019 

Циљана 
вреднпст 2020 

Циљана 
вреднпст 2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Пбезбеђен пптребан пбухват 
средопщкплскпг пбразпваоа  

Брпј деце кпја 
су пбухваћена 
средоим 
пбразпваоем  

124 121 125 126 
Матишна коига - 

дневник 

Брпј ушеника 
кпји су 
уписали први 
разред у 
пднпсу на 
брпј деце кпји 
је заврщип 
шетврти 
разред  

 27/31 31/31 33/35 33/30 
Матишна коига - 

дневник 

 

Рбр. 
Активнпст
/ прпјекат 

Списак прпграмских активнпсти и прпјеката у 
пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 
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1 Активнпст 2003-0001   Функципнисаое средоих щкпла 3,000,000 3,000,000 2,000,000 2,000,000 7,000,000 

УКУПНП ЗА: Прпграм_10_Средое_пбразпваое 3,000,000 3,000,000 2,000,000 2,000,000 7,000,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 3,000,000 3,000,000 2,000,000 2,000,000 7,000,000 

УКУПНП  ЗА: Прпграм_10_Средое_пбразпваое 3,000,000 3,000,000 2,000,000 2,000,000 7,000,000 

6 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_10_Средое_пбразпваое     

Назив: 2003-0001   Функципнисаое средоих щкпла     

Функција: 920 - Средое пбразпваое     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

СРЕДОА ШКПЛА "МИЛУТИН БПЈИЋ" 

Сврхa: 
Дпступнпст средоег пбразпваоа у складу са прпписаним стандардима и пптребама за пбразпвним 
прпфилима кпји пдгпварају цвиљевима развпја ЈЛС и привреде 

Пснпв: 
Закпн п средоем пбразпваоу и васпитаоу, Закпн п средоем пбразпваоу, Наставни план и прпграм за 
средоу щкплу, Шкплски прпграм, Гпдищои план рада, Правилник п раду, Кплективни угпвпр, Статут щкпле, 
ЦЕНУС идр. 

Ппис: Прпграмска активнпст дппринпси пбезбеђиваоу услпва за васпитнп пбразпвни рад у средоим щкпла 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаоу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое прпг. 
активнпсти 

Небпјща Трајкпвић, директпр щкпле 

 

  Циљ Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 
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Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 

сваки 
индикатпр 

исхпда 

1 
Пбезбеђени прпписани услпви за 

васпитнп-пбразпвни рад у средоим 
щкплама и безбеднп пдвијаое наставе 

Брпј щкплских 
пбјеката/брпј щкпла 

1/1 1/1 1/1 1/1 Ппседпвни лист 

Прпсешан брпј 
ушеника пп пдељеоу  

21 20 21 21 
Матишна коига - 

дневник 

Брпј заппслених/брпј 
ушеника 

21/124 21/121 21/125 21/126 
Матишна коига - 

дневник 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 463000 Трансфери псталим нивпима власти                                                                    3,000,000 3,000,000 2,000,000 2,000,000 7,000,000 

УКУПНП ЗА: 2003-0001   Функципнисаое средоих щкпла 3,000,000 3,000,000 2,000,000 2,000,000 7,000,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 3,000,000 3,000,000 2,000,000 2,000,000 7,000,000 

УКУПНП  ЗА: 2003-0001   Функципнисаое средоих щкпла 3,000,000 3,000,000 2,000,000 2,000,000 7,000,000 

 

Прпграм 11. Спцијална и дешја защтита  где су планирана средства за дешију и спцијалну  защтиту за 2019. гпдину.  

На пснпву Пдлука п пружаоу услуге хуманитарне ппмпћи финансираће се следећи видпви спцијалне и дешије защтите: 

ппмпћ у кући, пбезбеђује се лицима кпја услед старпсти, хрпнишне бплести или инвалидитета имају пгранишене физишке и 

психишке сппспбнпсти да задпвпље свакпдневне пснпвне лишне и живптне пптребе и реализација прпјекта „Ппмпћ у кући"; 

финансираое припремаоа и дппремаоа хране за децу пметену у развпју и стара изнемпгла лица и друга лица кпјима је 
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неппхпдна ппмпћ; једнпкратна нпвшана ппмпћ кпја се пружа у нпвшанпм изнпсу; интервентна нпвшана ппмпћ; трпщкпви 

бесплатнпг сахраоиваоа лица без прихпда; и друге надпкнаде за лица кпји нису у мпгућнпсти да сампсталнп пбезбеде средства 

за задпвпљеое пснпвних живптних пптреба; једнпкратна нпвшана ппмпћ за незаппслене ппрпдиље, ппдрщка материнству и 

накнада за нпвпрпђену децу. 

У 2019. гпдини планирана су средства за финансираое и следећих пблика спцијалне защтите: Финансираое прпграмских 

активнпсти спцијалнп - хуманитарних прганизација - удружеоа грађана и прганизација из пбласти спцијалне защтите, 

финансираое прпграмске активнпсти Црвени крст Тргпвищте, бесплатан пбрпк (Нарпдна кухиоа) кпји се састпји у издаваоу 

једнпг пбрпка дневнп за ппјединце или ппрпдице из категприје најугрпженијих грађана кпји нису у мпгућнпсти да сампсталнп 

пбезбеде средства за задпвпљеое пснпвних живптних пптреба. 

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_9__Спцијална_защтита       

Назив прпграма: Прпграм_11__Спцијална_и_дешја_защтита       

Шифра прпграма  0901             

Сврха: Пбезбеђиваое свепбухватне спцијалне защтите и ппмпћи најугрпженијем станпвнищтву ЈЛС 

Пснпв: 
Пдлука п пружаоу услуге хуманитарне ппмпћи; Закпн п Црвенпм крсту, Закпн п трансфузиплпщкпј делатнпсти, 
Закпн п ванредним ситуацијама, Закпн п јавнпм здрављу, III  i  IV  Женевска кпнвенција из 1949 гпд, Стратегија за 
смаоеое сирпмащтва. 

Ппис:  

Прпграма спцијалне защтите пд изузетнпг знашаја је за лпкалну заједницу, јер дппринпси ппбпљщаоу пплпжаја 
станпвнищтва, плакщава људску патоу пружаоем неппхпдне ппмпћи лицима у стаоу пптребе, развјаоем 
сплидарнпсти међу људима и прганизпваоем разлишитих пблика међуспбне ппмпћи, кап и превентиним 
делпваоем у пбласти спцијалне защтите. 

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

Oпщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма 

Петрущ Грујић, шлан Ппщтинскпг већа 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 
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1 
Јашаое лпкалних ресурса за 
имплементацију стратегије развпја 
система спцијалне защтите 

Дпнета Пдлука п 
пружаоу услуга 
хуманитарне ппмпћи 

да да да да 
Пдлука п пружаоу 

услуге хуманитарне 
ппмпћи 

 

Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 
Списак прпграмских активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 Активнпст 0901-0001   Спцијалне ппмпћи 8,900,000 11,500,000 6,500,000 6,000,000 24,000,000 

2 Активнпст 0901-0003   Ппдрщка спцип-хуманитарним прганизацијама 1,615,000 3,000,000 1,000,000 1,000,000 5,000,000 

3 Активнпст 0901-0005   Активнпсти Црвенпг крста 5,000,000 5,406,000 4,000,000 4,000,000 13,406,000 

4 Активнпст 0901-0006   Дешја защтита 2,500,000 2,500,000 3,000,000 3,500,000 9,000,000 

5 Прпјекат 0901-01 Ппдстицаји за прпщиреое ппрпдице 2,200,000 2,200,000 / / 2,200,000 

УКУПНП ЗА: Прпграм_11__Спцијална_и_дешја_защтита 22,432,022 24,606,000 14,500,000 14,500,000 53,606,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 22,432,022 24,606,000 14,500,000 14,500,000 53,606,000 

УКУПНП  ЗА: Прпграм_11__Спцијална_и_дешја_защтита 22,432,022 24,606,000 14,500,000 14,500,000 53,606,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_11__Спцијална_и_дешја_защтита     

Назив: 0901-0001   Спцијалне ппмпћи     

Функција: 070 - Спцијална ппмпћ угрпженпм станпвнищтву, некласификпвана на другпм месту 

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ППШТИНСКА УПРАВА 

Сврхa: Ппдизаое нивпа спцијалне защтите 
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Пснпв: Пдлука СП Тргпвищте п пружаоу услуге хуманитарне ппмпћи 

Ппис: 
Прпграмска активнпст кпја се пднпси на пружеое спцијалне ппмпћи пд изузетнпг знашаја је за лпкалну заједницу, 
јер дппринпси ппбпљщаоу пплпжаја станпвнищтва, плакщава људску патоу пружаоем неппхпдне ппмпћи 
лицима у стаоу пптребе и превентиним делпваоем у пбласти спцијалне защтите. 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаоу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Драган Анђелпвић, нашелника ПУ 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

1 Унапређеое защтите сирпмащних 

Прпценат грађана кпји 
дпбијају нпвшане накнаде 
и ппмпћ у натури у 
складу са Пдлукпм п 
спцијалнпј защтити у 
пднпсу на укупан брпј 
грађана 

4% 4% 3% 2% Евиденција ПУ 

Брпј кприсника 
једнпкратне нпвшане 
ппмпћи 

210 200 180 150 
Евиденција 

рашунпвпдсевене 
службе 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 472000 Накнаде за спцијалну защтиту из бучета 1,700,000 4,500,000 2,000,000 2,000,000 8,500,000 

УКУПНП ЗА: 0901-0001   Спцијалне ппмпћи 1,700,000 4,500,000 2,000,000 2,000,000 8,500,000 
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Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 1,700,000 4,500,000 2,000,000 2,000,000 8,500,000 

УКУПНП  ЗА: 0901-0001   Спцијалне ппмпћи 1,700,000 4,500,000 2,000,000 2,000,000 8,500,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_11__Спцијална_и_дешја_защтита     

Назив: 0901-0001   Спцијалне ппмпћи     

Функција: 090 - Спцијална защтита некласификпвана на другпм месту     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

Центар за спцијални рад 

Сврхa: Ппдизаое нивпа спцијалне защтите 

Пснпв: 
Закпн п спцијалнпј защтити, Ппрпдишни закпн, Стратегија развпја система спцијалне защтите на теритприји 
ппщтине Тргпвищте, Пдлука п спцијалнпј защтити на теритприји ппщтине Тргпвищте 

Ппис: 
Прпграмска активнпст кпја се пднпси на пружеое спцијалне ппмпћи пд изузетнпг знашаја је за лпкалну 
заједницу, јер дппринпси ппбпљщаоу пплпжаја станпвнищтва, плакщава људску патоу пружаоем 
неппхпдне ппмпћи лицима у стаоу пптребе и превентиним делпваоем у пбласти спцијалне защтите. 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаоу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое прпг. 
активнпсти 

Милена Кпстић Недељкпвић, директпр 

   
 
       

  Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 
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1 Унапређеое защтите сирпмащних  

Прпценат грађана кпји 
дпбијају нпвшане 
накнаде и ппмпћ у 
натури у складу са 
Пдлукпм п спцијалнпј 
защтити у пднпсу на 
укупан брпј грађана  

 22% 23%  24%  24%  Евиденција ЦСР 

Брпј грађана - 
кприсника других мера 
материјалне ппдрщке  
( нпр.набавка пгрева и 
сл.)  

280  310  340  340  Евиденција ЦСР 

Брпј кприсника 
једнпкратне нпвшане 
ппмпћи  

 340  365  395  395 Евиденција ЦСР 

          

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 463000 Трансфери псталим нивпима власти                                                                     7,200,000 7,000,000 4,500,000 4,500,000 16,000,000 

УКУПНП ЗА: 0901-0001   Спцијалне ппмпћи  7,200,000 7,000,000 4,500,000 4,500,000 16,000,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета  7,200,000 7,000,000 4,500,000 4,500,000 16,000,000 

УКУПНП  ЗА: 0901-0001   Спцијалне ппмпћи  7,200,000 7,000,000 4,500,000 4,500,000 16,000,000 

 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_11__Спцијална_и_дешја_защтита     
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Назив: 0901-0003   Ппдрщка спцип-хуманитарним прганизацијама     

Функција: 090 - Спцијална защтита некласификпвана на другпм месту     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ППШТИНСКА УПРАВА 

Сврхa: Пбезбеђеое ппдрщке спцип-хуманитарним прганизацијама  

Пснпв: Пдлука СП Тргпвищте 

Ппис: Прпграмска активнпст се пднпси на ппдрщку удружеоима из пбласти спцип-хуманитарнитарне делатнпсти 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаоу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Драган Анђелпвић, нашелник ПУ 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст 
у базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

1 

Ппдстицаое развпја разнпврсних 
спцијалних услуга у заједници и 
укљушиваое у сферу пружаоа услуга 
щтп вище разлишитих спцијалних 
актера 

% финансираоа прпјектних 
активнпсти удружеоа 
(ппредељенп планпм бучета) 
у пднпсу на укупна средства 
ппредељена за спцијалну 
защтиту 

30% 20% 15% 15% 
Пдлука п бучету 

ппщтине Тргпвищте 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 481000 Дптације невладиним прганизацијама 1,615,000 3,000,000 1,000,000 1,000,000 5,000,000 

УКУПНП ЗА: 
0901-0003   Ппдрщка спцип-хуманитарним 
прганизацијама 

1,615,000 3,000,000 1,000,000 1,000,000 5,000,000 
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Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 1,615,000 3,000,000 1,000,000 1,000,000 5,000,000 

УКУПНП  ЗА: 
0901-0003   Ппдрщка спцип-хуманитарним 
прганизацијама 

1,615,000 3,000,000 1,000,000 1,000,000 5,000,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_11__Спцијална_и_дешја_защтита     

Назив: 0901-0005   Активнпсти Црвенпг крста     

Функција: 090 - Спцијална защтита некласификпвана на другпм месту     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ЦРВЕНИ КРСТ ТРГПВИШТЕ 

Сврхa: Пбезбеђиваое спцијалне защтите и ппмпћ најугрпженијем станпвнищтву 

Пснпв: 
Закпн п Црвенпм крсту , Закпн п трансфузиплпщкпј делатнпсти , Закпн п ванредним ситуацијама , Закпн п 
јавнпм здрављу,  Закпна п раду, III  i  IV  Женевска кпнвенција из 1949 гпд, Стратегија за смаоеое сирпмащтва. 

Ппис: 

Плакщаваое људске патое крпз пружаое свих врста ппмпћи спцијалнп угрпженим лицима (пакети хране, 
хигијене, пбуће, пдеће и др.), прганизпваое исхране за спцијалнп најугрпженије категприје грађана и 
дистрибуција истих на кућну адресу ( за бплесна, стара и инвалидна лица), ппмпћ старим и инвалидним 
лицима да щтп дуже пстану у свпм пкружеоу крпз пружаое услуга ппмпћи и неге у кући и др. 
Превентивнп делпваое и прпсвећиваое грађана у пбласти здравствене и спцијалне защтите (пбуке прве 
ппмпћи за све категприје грађана, Превенција бплести зависнпсти, Кпнтрпла ТБЦ-а, Превенција тргпвине 
људима и другп), унапређеое хуманитарних вреднпсти друщтва и развијаое сплидарнпсти међу људима и 
прганизпваое разлишитих пблика међуспбне ппмпћи грађана. 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое прпг. 
активнпсти 

Јагпда Спасић, секретар Црвенпг крста 
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  Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 

сваки 
индикатпр 

исхпда 

1 

Спцијалнп делпваое - плакщаваое људске 
патое пружаоем неппхпдне ургентне 
ппмпћи лицима у невпљи, развијаоем 
сплидарнпсти међу људима, 
прганизпваоем разлишитих пблика ппмпћи 

Брпј 
дистрибуираних 
пакета хране за 
спцијалнп угрпженп 
станпвнищтвп 

550 600 400 400 
Евиденција 

Црвенпг крста  

Брпј кприсника 
нарпдне кухиое 
(брпј ппдељених 
пбрпка у нарпднпј 
кухиои) 

250       
(76.500) 

250   
(76.500) 

250     
(76.500) 

250      
(76.500) 

Евиденција 
Црвенпг крста 

(списак 
кприсника 

Нарпдне кухиое) 

Брпј акција на 
прикупљаоу 
разлишитих  врста  
ппмпћи (укљућујући и 
акције дпбрпвпљнпг 
даваоа крви) 

13 15 14 15 

Евиденција 
Црвенпг крста и 

Списак 
трансфузије крви 

Нищ 

          

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 481000 Дптације невладиним прганизацијама                                                                     5,000,000 5,406,000 4,000,000 4,000,000 13,406,000 

УКУПНП ЗА: 0901-0005   Активнпсти Црвенпг крста 5,000,000 5,406,000 4,000,000 4,000,000 13,406,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 
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1 01 - Прихпди из бучета 5,000,000 5,406,000 4,000,000 4,000,000 13,406,000 

УКУПНП  ЗА: 0901-0005   Активнпсти Црвенпг крста 5,000,000 5,406,000 4,000,000 4,000,000 13,406,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_11__Спцијална_и_дешја_защтита     

Назив: 0901-0006   Дешја защтита     

Функција: 040 - Ппрпдица и деца     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ППШТИНСКА УПРАВА 

Сврхa: Пбезбеђиваое ппдрщке за ппрпдицу и децу 

Пснпв: Пдлука СП Тргпвищте 

Ппис: Прпграмска активнпст се пднпси на пружаое материјалне ппдрщке деци и ппрпдици,  

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаоу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Драган Анђелпвић, нашелник ПУ 

 

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Пбезбеђиваое материјалне ппдрщке 
за децу и ппрпдицу 

% финансираоа за мере 
материјалне ппдрщке 
деци и ппрпдици у пднпсу 
на укупна средства 
ппредељена за спцијалну 
защтиту 

20% 10% 15% 18% 
Пдлука п бучету 

ппщтине 
Тргпвищте 
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Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 472000 Накнаде за спцијалну защтиту из бучета 2,500,000 2,500,000 3,000,000 3,500,000 9,000,000 

УКУПНП ЗА: 0901-0006   Дешја защтита 2,500,000 2,500,000 3,000,000 3,500,000 9,000,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 2,500,000 2,500,000 3,000,000 3,500,000 9,000,000 

УКУПНП  ЗА: 0901-0006   Дешја защтита 2,500,000 2,500,000 3,000,000 3,500,000 9,000,000 

 

 

3. ПРПЈЕКАТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_11__Спцијална_и_дешја_защтита     

Шифра прпјекта: 0901 01           

Назив прпјекта: Ппдстицаји за прпщиреое ппрпдице 

Функција: 040 - Ппрпдица и деца 

Назив прганизаципне 
јединице/ Бучетски кприсник : 

ППШТИНСКА УПРАВА 

Сврха: Ппбпљщаое пплпжаја старијих, спцијалнп и екпнпмски угрпженпг станпвнищтва 

Пснпв:  Закпн п лпкалнпј сампуправи, Пдлука Ппщтинскпг већа 

Ппис: 

Прпјекат "Ппдстицаји за прпщиреое ппрпдице" дппринеће ппвећаоу наталитета у ппщтини Тргпвищте. Реализација 
пвпг прпјекта  пмпгућиће ппбпљщаое квалитета живпта лица кпја се гпдинама бпре са неплпднпщћу .  
Ппщтина даје неппхпдна средства за вантелесну пплпдоу и целпкупнп лешеое будућих мајки. У претхпднпј гпдини 
крпз ппдстицајна средства и реализацију прпјекта, рпђене су прве трпјке у Тргпвищту.  
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Трајаое прпјекта 2019 гпд. 

Пзнака за капитални прпјекат   

Пзнака да ли је ИПА прпјекат   

Мере и ппглавље прегпвпра п 
прступаоу ЕУ:  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграмских активнпсти 

Петрущ Грујић, шлан Ппщтинскпг већа 

 

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 

Вреднпст 
у базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Пружаое неппхпдне ппмпћи за 
фпрмираое и прпщиреое ппрпдице 

Брпј парпва кпји су 
дпбили средства за 
вантелесну пплпдоу 

9 9 / / Закљушени угпвпри 

Брпј лица кпја су 
дпбила средства за 
склапаое брака 

6 / / / Закљушени угпвпри 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци директнп везана за прпјекат 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 423000 Услуге пп угпвпру 200,000 500,000 / / 500,000 

2 472000 Накнаде за спцијалну защтиту из бучета 2,000,000 1,700,000 / / 1,700,000 

УКУПНП ЗА: 0901-01   Ппдстицаји за прпщиреое ппрпдице 2,200,000 2,200,000 / / 2,200,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа прпјекта 
Расхпди у 

базнпј 
гпдини 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 
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(2018) 

1 01 - Прихпди из бучета 2,200,000 2,200,000 / / 2,200,000 

УКУПНП  ЗА: 0901-01   Ппдстицаји за прпщиреое ппрпдице 2,200,000 2,200,000 / / 2,200,000 

 

 

 

Прпграм  12 Примарна здравствена защтита - Ствараое адекватне здравствене защтите налази се у врху припритета 

наципналних стратегија, пре свега затп щтп ппстпје варијацје у пружаоу здравствене защтите, какп између регипна такп и 

лпкалних сампуправа. Здравствена защтита станпвнищтва ппщтине Тргпвищте заступљена је прекп Дпма Здравља Тргпвищте и 

сепских амбуланти. Оихпва пснпвна карактеристика је непдгпварајућа ппремљенпст и дефицит струшних кадрпва. У пквиру пве 

прпграмске активнпсти предвиђена су средства за ангажпваое 6 радника у 2019. гпдини, а финансираће се из бучета ппщтине 

Тргпвищте. Пвп финансираое пбухватиће ангажпваое 2 лекара, 1 екпнпмисту, 1 правника и 2 спремаша. Илустративан је ппдатак 

Републишкпг фпнда за здравственп псигураое Србије из септембра 2013  да п 4.936 псигураника здравствене защтите у ппщтини 

брине 5 лекара. Други издатак ппдразумева трпщак за механишке и друге ппправке, кпје су неппхпдне впзнпм парку Дпма 

здравља, јер је терен у ппщтини Тргпвищте пре свега разуђен, брдскп-планински, са прпсешнпм густинпм насељенпсти пд 14 

станпвника на км2. У вези с тим, услед пружаоа здравствене защтите свима, дплази дп бржег ампртизпваоа впзила, кпја се 

шещће кваре негп ли у неким нпрмалнијим услпвима. 

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_18__Здравствп             

Назив прпграма: Прпграм_12__Примарна_здравствена_защтита             

Шифра прпграма  1801                       

Сврха: Дпступнпст примарне здравствене защтите у складу са наципналним стандардима 

Пснпв: 

 Закпн п здравственпј защтити, Стратегјија јавнпг здравља Републике Србије, Стратегија за сталнп унапређеое 
квалитета здравствене защтите и безбеднпсти пацијената, Стратегија палијативнпг збриоаваоа, Стратегија за 
сталнп унапређеое квалитета здравствене защтите и безбеднпсти пацијената, Стратегија п ХИВ инфекцији и 
АИДС-у, Статут Дпма здравља 110-4825 пд 25.10.2013.гпдине 

Ппис:  
Знашај пвпг прпграма пгледа се у тпме щтп оегпвп спрпвпђеое дппринпси ппбпљщаоу пплпжаја кап и ппвећаоу 
квалитета живпта станпвнищта у лпкалнпј заједници.  
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Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

Ппщтинска управа 

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма 

Ненад Крстић, председник ппщтине Тргпвищте 

 

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 

Вреднпст 
у базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације 

за сваки 
индикатпр 

исхпда 

1 
Унапређеое дпступнпсти и 
правишнпсти примарне здравствене 
защтите 

Пшекиванп трајаое живпта 
станпвника града 

70 70 70 70 
Kоига умрлих 
дпма здравља 

Смртнпст пдпјшади, перинатална 
смртнпст (Дев инфп) 

0% 0% 0% 0% 

Републишки 
завпд за 

статистику 
(Дефинфп база) 

 

Рбр. 

А
кт

и
вн

п
ст

/ 

п
р

п
је

ка
т

 

Списак прпграмских 
активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у базнпј 
гпдини (2018) 

Расхпди у 2019 Расхпди у 2020 Расхпди у 2021 Укупнп (2019-2021) 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средств
а из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

1 Активнпст 
1801-0001   Функципнисаое 
устанпва примарне 
здравствене защтите 

 
13,000,000 

 
10,690,000 

 
8,000,000 

 
8,000,000 0 26,690,000 

УКУПНП ЗА: 
Прпграм_12__Примарна_здра
вствена_защтита 

0 13,000,000 
 

10,690,000 0 8,000,000 0 8,000,000 0 26,690,000 

       

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 
Расхпди у базнпј 

гпдини (2018) 
Расхпди у 2019 Расхпди у 2020 Расхпди у 2021 Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 13,000,000 10,690,000 8,000,000 8,000,000 26,690,000 
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УКУПНП  ЗА: 
Прпграм_12__Примарна_здра
вствена_защтита 

13,000,000 10,690,000 8,000,000 8,000,000 26,690,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_12__Примарна_здравствена_защтита     

Назив: 
1801-0001   Функципнисаое устанпва примарне здравствене 
защтите 

    

Функција: 760 - Здравствп некласификпванп на другпм месту     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

Дпм здравља Тргпвищте 

Сврхa: Ппвећаое квалитета живпта станпвнищтва у лпкалнпј заједници 

Пснпв: 
Закпн п здравственпј защтити, Стратегија за сталнп унапређеое квалитета здравствене защтите и безбеднпсти 
пацијената, Статут Дпма здравља 110-4825 пд 25.10.2013.гпдине 

Ппис: Ппбпљщаое пплпжаја кап и ппвећаоу квалитета живпта станпвнищта ппщтини Тргпвищте. 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Др Нпвица Живанпвић, вд директпра  

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст 
у базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Унапређеое дпступнпсти и 
правишнпсти примарне здравствене 
защтите (ПЗЗ) 

Брпј лекара на 1.000 
станпвника - здравствена 
защтита пдраслпг 
станпвнищтва 

2 2 2 2 
Евиденција кадрпвске 

службе 

Брпј амбуланти у пднпсу 
на укупан брпј месних 
заједница (мрежа 
примарне здравствене 

3/5 3/5 3/5 4/5 Евиденција устанпве  
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защтите) 

Брпј насеља у кпјима 
нема сепске 
станице/амбуланте или 
није адекватнп 
ппремљена (не 
пбезбеђује минимум 
услпва) 

4 4 4 4 Евиденција устанпве 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст 
у базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

2 
Унапређеое квалитета примарне 
здравствене защтите-превенција и 
интегрисане услуге 

Брпј прегледа 6,990 6,993 6,995 6,998 План рада 

Прпценат пбухвата 
скрининга карцинпма 
и/или хрпнишних 
пбпљеоа у пднпсу на 
планирани наципнални 
пбухват 

23.0% 24.0% 24.3% 24.5% План рада 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 
Расхпди у 

базнпј 
гпдини (2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 463000 
Трансфери псталим нивпима власти – 
Организаципна јединица Тргпвищте-апптека Враое 

/ 500,000 
  

500,000 

2 464000 
Дптације прганизацијама пбавезнпг спцијалнпг 
псигураоа 

13,000,000 10,190,000 8,000,000 8,000,000 26,190,000 
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УКУПНП ЗА: 
1801-0001   Функципнисаое устанпва примарне 
здравствене защтите 

13,000,000 10,690,000 8,000,000 8,000,000 26,690,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 
Расхпди у 

базнпј 
гпдини (2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 13,000,000 10,690,000 8,000,000 8,000,000 26,690,000 

УКУПНП  ЗА: 
1801-0001   Функципнисаое устанпва примарне 
здравствене защтите 

13,000,000 10,690,000 8,000,000 8,000,000 26,690,000 

 

 

 

Прпграм 13 Развпј културе планирана су средства на ппзицију дптација невладиних прганизација за финансираое 

прпјектних активнпсти верских прганизација и удружеоа и прганизација из пбласти јавнпг инфпрмисаоа. 

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_12__Култура_кпмуникације_и_медији       

Назив прпграма: Прпграм_13__Развпј_културе и инфпрмисаоа       

Шифра прпграма  1201             

Сврха: Пшуваое, унапређеое и представљаое лпкалнпг културнпг наслеђа, дпбара и бащтине 

Пснпв: Пдлука СП Тргпвищте 

Ппис:  Прпграм се пднпси на ппдрщку удружеоима из пбласти културне делатнпсти и верских прганизација 

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

Ппщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма 

Стефан Трајкпвић, шлан Ппщтинскпг већа 

          

  Циљ Индикатпри исхпда 
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Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Ппдстицаое развпја културе крпз 
јашаое капацитета културне 
инфраструктуре 

Брпј субјеката културне 
инфраструктуре према 
типу (устанпва кулутре, 
КУД, удружеоа) 

1 1 1 1 Регистар 

 

Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 
Списак прпграмских активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 Активнпст 
1201-0001   Функципнисаое лпкалних устанпва 
културе 

2,000,000 1,000,000 1,000,000 750,000 2,750,000 

2 Активнпст 
1201-0004 Пствариваое и унапређеое јавнпг 
интереса у пбласти јавнпг инфпрмисаоа 

1,000,000 1,500,000 1,000,000 750,000 3,250,000 

УКУПНП ЗА: Прпграм_13__Развпј_културе и инфпрмисаоа 3,000,000 2,500,000 2,000,000 1,500,000 6,000,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 3,000,000 2,500,000 2,000,000 1,500,000 6,000,000 

УКУПНП  ЗА: Прпграм_13__Развпј_културе и инфпрмисаоа 3,000,000 2,500,000 2,000,000 1,500,000 6,000,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_13__Развпј_културе и инфпрмисаоа     

Назив: 1201-0001   Функципнисаое лпкалних устанпва културе      

Функција:  840 - Верске  и пстале услуге заједнице         

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ППШТИНСКА УПРАВА 
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Сврхa: Пбзбеђеое ппдрщке удружеоима и прганизацијама из пбласти вере и културе 

Пснпв: Пдлука СП Тргпвищте 

Ппис: 
Прпграмска активнпст се пднпси на ппдрщку удружеоима из пбласти културне делатнпсти и верских 
прганизација 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаоу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Драган Анђелпвић, нашелник ПУ 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст 
у базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

1 Ппдстицај развпја културе и вере 

Прпцент финансираоа 
прпјектних активнпсти 
удружеоа из пбласти 
културе и вере 
(ппредељенп планпм 
бучета) у пднпсу на 
укупна средства 
ппредељена за 
рекреацију, сппрт 
културу и веру 

5% 3% 4% 5% 
Пдлука п бучету 

ппщтине Тргпвищте 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 481000 Дптације невладиним прганизацијама 2,000,000 1,000,000 1,000,000 750,000 2,750,000 

УКУПНП ЗА: 
1201-0001   Функципнисаое лпкалних устанпва 
културе 

2,000,000 1,000,000 1,000,000 750,000 2,750,000 
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Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 2,000,000 1,000,000 1,000,000 750,000 2,750,000 

УКУПНП  ЗА: 
1201-0001   Функципнисаое лпкалних устанпва 
културе 

2,000,000 1,000,000 1,000,000 750,000 2,750,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_13__ Развпј_културе и инфпрмисаоа     

Назив: 
0602-0004 Пствариваое и унапређиваое јавнпг интереса у пбласти 
јавнпг инфпрмисаоа 

    

Функција: 830 - Услуге емитпваоа и щтампаоа     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ППШТИНСКА УПРАВА 

Сврхa: Пствареое јавнпг интереса у пбласти јавнпг инфпрмисаоа 

Пснпв: Закпн п јавнпм инфпрмисаоу и медијима 

Ппис: 
 Унапређеое јавнпг инфпрмисаоа пбезбедиће се крпз ппвећаое брпја ппсета интернет страна, ппмпћу 
редпвнпг пбезбеђиваоа инфпрмација пд јавнпг знашаја, уппзнаваое јавнпсти п раду Ппщтине путем 
кпнференција за щтампу или щтампаних издаоа. 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Драган Анђелпвић, нашелник ПУ 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 
Вреднпст у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 
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1 
Унапређеое јавнпг инфпрмисаоа пд 
лпкалнпг знашаја 

Ппстпјаое интернет 
стране ппщтине, брпј 
ппсета интернет стране 
и редпвнп 
пбезбеђиваое 
инфпрмација на 
интернет страни 

12,252 13,000 13,300 14,000 www.trgoviste.rs 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 423000 Услуге пп угпвпру 800,000 1,000,000 300,000 200,000 1,500,000 

2 481000 Дптација невладиним прганизацијама 200,000 500,000 700,000 550,000 1,750,000 

УКУПНП ЗА: 
0602-0004 Пствариваое и унапређиваое јавнпг 
интереса у пбласти јавнпг инфпрмисаоа 

1,000,000 1,500,000 1,000,000 750,000 3,250,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 1,000,000 1,500,000 1,000,000 750,000 3,250,000 

УКУПНП  ЗА: 
0602-0004 Пствариваое и унапређиваое јавнпг 
интереса у пбласти јавнпг инфпрмисаоа 

1,000,000 1,500,000 1,000,000 750,000 3,250,000 

 

Прпграм 14 Развпј сппрта и пмладине планирана су средства на ппзицију дптација невладиних прганизација за 

финансираое прпјектних активнпсти удружеоа и прганизација из пбласти сппрта и пмладинска удружеоа. 

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_13__Сппрт_и_пмладина       

Назив прпграма: Прпграм_14__Развпј_сппрта_и_пмладине       

Шифра прпграма  1301             

Сврха: Пбезбеђиваое приступа сппрту и ппдрщка прпјектима везаним за развпј пмладине и сппрта  

http://www.trgoviste.rs/
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Пснпв: Закпн п сппрту 

Ппис:  Прпграм дппринпси ствараоу услва за бављеое сппртпм за све грађане у ппщтини Тргпвищте 

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

Ппщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма 

Бпјан Ђпрђевић, шлан ппщтинскпг већа 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Планскп ппдстицаое и креираое услпва 
за бављеое сппртпм за све грађане и  
грађанке  града/ппщтине 

Прпценат бучета 
ппщтине намеоен 
за сппрт 

0.7% 0,6% 1.5% 2.0% 
Пдлука п бучету 

ппщтине Тргпвищте 

 

Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 
Списак прпграмских активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 Активнпст 
1301-0001   Ппдрщка лпкалним сппртским 
прганизацијама, удружеоима и савезима 

4,800,000 6,500,000 3,000,000 3,500,000 13,000,000 

2 Активнпст 1301-0005 Спрпвпђеое пмладинске пплитике 3,370,000 4,000,000 3,000,000 3,000,000 10,000,000 

УКУПНП ЗА: Прпграм_14__Развпј_сппрта_и_пмладине 8,170,000 10,500,000 6,000,000 6,500,000 23,000,000 

  
 
        

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 8,170,000 10,500,000 6,000,000 6,500,000 23,000,000 

УКУПНП  ЗА: Прпграм_14__Развпј_сппрта_и_пмладине 8,170,000 10,500,000 6,000,000 6,500,000 23,000,000 
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2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_14__Развпј_сппрта_и_пмладине 
  

Назив: 1301-0001   Ппдрщка лпкалним сппртским прганизацијама, удружеоима и савезима 

Функција: 810 - Услуге рекреације и сппрта 

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ППШТИНСКА УПРАВА 

Сврхa: Пбезбеђеое услпва за рад и унапређеое капацитета лпкалних сппртских прганизација, удружеоима и савеза 

Пснпв: Закпн п бучетскпм систему, Закпн п сппрту 

Ппис: 
Прпграмска актинпст дппринпси унапрђеоу капацитета сппртских удружеоа и прганизација прекп кпјих се 
пстварује јавни интерес у пбласти сппрта у ппщтини Тргпвищте 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаоу ЕУ  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Драган Анђелпвић,  нашелник ПУ 

 
 

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст 
у базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 

Пбезбеђиваое услпва за рад и 
унапређеое капацитета сппртских 
прганизација прекп кпјих се пстварује 
јавни интерес у пбласти сппрта у 
ппщтини 

Брпј устанпва и 
прганизација у пбласти 
сппрта прекп кпјих се 
пстварује јавни интерес у 
пбласти сппрта 

3 3 3 3 Евиденција 

 

 
Циљ Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 
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Назив индикатпра 

Вреднпст 
у базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

2 

Пбезбеђиваое услпва за рад и 
унапређеое капацитета сппртских 
устанпва прекп кпјих се пстварује јавни 
интерес у пбласти сппрта у ппщтини 

Прпценат бучета намеоен 
финансираоу сппртских 
удружеоа 

0.7% 0,6% 1.5% 2.0% 
Пдлука п бучету 

ппщтине Тргпвщте 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 481000 Дптације невладиним прганизацијама 4,800,000 6,500,000 3,000,000 3,500,000 13,000,000 

УКУПНП ЗА: 
1301-0001   Ппдрщка лпкалним сппртским 
прганизацијама, удружеоима и савезима 

4,800,000 6,500,000 3,000,000 3,500,000 13,000,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 4,800,000 6,500,000 3,000,000 3,500,000 13,000,000 

УКУПНП  ЗА: 
1301-0001   Ппдрщка лпкалним сппртским 
прганизацијама, удружеоима и савезима 

4,800,000 6,500,000 3,000,000 3,500,000 13,000,000 

 

 

– Канцеларија за младе - Прпграм 14 Развпј сппрта и пмладине планирана су средства за Јавну устанпву Канцеларија за 

младе. 

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_13__Сппрт_и_пмладина       

Назив прпграма: Прпграм_14__Развпј_сппрта_и_пмладине       

Шифра прпграма  1301             
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Сврха: Пбезбеђиваое приступа сппрту и ппдрщка прпјектима везаним за развпј пмладине и сппрта  

Пснпв: Закпн п сппрту 

Ппис:  Прпграм дппринпси ствараоу услва за бављеое сппртпм за све грађане у ппщтини Тргпвищте 

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

Ппщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма 

Бпјан Ђпрђевић, шлан ппщтинскпг већа 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Планскп ппдстицаое и креираое услпва 
за бављеое сппртпм за све грађане и  
грађанке  града/ппщтине 

Прпценат бучета 
ппщтине намеоен 
за сппрт 

0.7% 0,6% 1.5% 2.0% 
Пдлука п бучету 

ппщтине Тргпвищте 

 

Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 
Списак прпграмских активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 Активнпст 1301-0005 Спрпвпђеое пмладинске пплитике 3,370,000 4,000,000 3,000,000 3,000,000 10,000,000 

УКУПНП ЗА: Прпграм_14__Развпј_сппрта_и_пмладине 3,370,000 4,000,000 3,000,000 3,000,000 10,000,000 

  
 
        

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 3,370,000 4,000,000 3,000,000 3,000,000 10,000,000 

УКУПНП  ЗА: Прпграм_14__Развпј_сппрта_и_пмладине 3,370,000 4,000,000 3,000,000 3,000,000 10,000,000 
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2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_14__Развпј сппрта и пмладине     

Назив: 1301-0005   Спрпвпђеое пмладинске пплитике     

Функција: 150 - Ппщте јавне услуге – истраживаое и развпј      

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

Канцеларија за младе 

Сврхa: Пбезбеђиваое услпва за пствареое права грађана на лакщи и бржи нашин у ЈЛС 

Пснпв: Наципнална стратегија за младе, Лпкални акципни план за младе 

Ппис: 
Спрпвпђеое циљева Наципналне стартегије за младе, и спрпвпђеое активнпсти Лпкалнпг акципнпг плана за 
младе 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое прпг. 
активнпсти 

 Саща Дпјшинпвић, вд директпр 

  

 

  Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 

Усппстављени институципнални 
услпви у  граду/ппщтини за 
ппдрщку активнпм укљушиваоу 
младих, ппдрщку разлишитим 
друщтвеним активнпстима младих 
и креативнпм исппљаваоу 
оихпвих пптреба 

Брпј прганизпваних активнпсти и 
прпјеката КЗМ  

5 7 9 11 
извещтаји 

реализпваним 
активнпстима 

 

 

 



85 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 
Расхпди у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 421000 Стални трпщкпви                                                                  10,000 10,000 50,000 70,000 130,000 

2 422000 Трпщкпви путпваоа 20,000 180,000 20,000 20,000 220,000 

3 423000 Услуге пп угпвпру                                                                     3,100,000 3,500,000 1,100,000 1,180,000 5,780,000 

4 424000 Специјализпване услуге                                                                      150,000 10,000 1,500,000 1,700,000 3,210,000 

5 426000 Материјал                                                                       90,000 300,000 30,000 50,000 380,000 

УКУПНП ЗА: 1301-0005   Спрпвпђеое пмладинске пплитике 3,370,000 4,000,000 3,000,000 3,000,000 10,000,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 
Расхпди у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 3,370,000 4,000,000 3,000,000 3,000,000 10,000,000 

УКУПНП  ЗА: 1301-0005   Спрпвпђеое пмладинске пплитике 3,370,000 4,000,000 3,000,000 3,000,000 10,000,000 

 

Прпграм 15. Лпкална сампуправа планирана су средства за плате заппслених у ппщтинскпј управи и пбрашунате су у 

складу са Закпнпм п бучетскпм систему, Упутствпм за припрему oдлуке п бучету  за 2019. гпдину и прпјекцијама за 2020 и 2021. 

гпдину и правилницима надлежних пргана и служби ппщтине. Планирана су средства за накнаде у натури, спцијална даваоа 

заппсленима, награде заппсленима - јубиларне награде за раднике заппслене у ПУ, сталне трпщкпве (трпщкпви платнпг прпмета), 

трпщкпве путпваоа, услуге пп угпвпру, материјал и специјализпване услуге и сл. За трпщкпве шланарина, планирана су средства 

на ппзицији специјализпване услуг. За ппрезе, пбавезне таксе, казне и пенале планирана су средства за републишке, судске таксе 

и регистрацију впзила. 

Средства резерви планирана су за текућу бучетску резерву, кпја ће се кпристити у складу са пдредбама Закпна п 

бучетскпм систему („Службени гласник РС", брпј 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013-испр., 

108/2013145/2014 и 68/2015 – др. закпн) за непланиране сврхе за кпје нису утврђене апрппријације, или за сврхе за кпје се у тпку 

гпдине ппкаже да апрппријације нису биле дпвпљне. Текућа бучетска резерва ппредељује се највище дп 4% укупних прихпда и 

примаоа пд прпдаје нефинансијске импвине за бучетску гпдину. Стална бучетска резерва планирана је у складу са пдредбама 
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наведенпг закпна, кпјим је утврђенп да се у сталну бучетску резерву издваја највище дп 0,5% укупних прихпда и примаоа пд 

прпдаје нефинансијске импвине за бучетску гпдину. 

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_6__Ппщте_услуге_јавне_управе       

Назив прпграма: Прпграм_15__Лпкална_сампуправа       

Шифра прпграма  0602             

Сврха: Пбезбеђиваое услпва за пствареое права грађана на лакщи и бржи нашин у ЈЛС 

Пснпв: 
Закпн п лпкалнпј сампуправи,  Закпн п финансираоу лпкалне сампуправе , Закпн п платама државних 
службеника и намещтеника, Статут ппщтине Тргпвищте 

Ппис:  

Прпграм пбухвата ствараое услпва за пствариваое права грађана на ефикасан и једнпставнији нашин крпз 
финансираое пргана ппщтине у складу надлежнпстима и ппслпвима лпкалне сампуправе. 
Пснпвни циљеви бучета ппщтине за 2019.гпдину су ппбпљщаое живптнпг стандарда грађана, развпј привреде 
и заппщљаваое, птвараое нпвпг инвестиципнпг циклуса, развпј ппљппривреде и села, смаоеое јавне 
пптрпщое крпз финансијску дисциплину, наставак успещне и прпфесипналне сарадое са дпнатприма и 
свепбухватна спцијална защтита.  

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

Ппщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма 

Ненад Крсић, председник ппщтине 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 
Вреднпст у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 

Пдрживп управнп и финансијскп 
функципнисаое ппщтине у складу 
надлежнпстима и ппслпвима лпкалне 
сампуправе 

Пднпс брпја 
заппслених у ппщтини 
и закпнпм утврђених 
максимума брпја 
заппслених 

59/56 59/56 62/56 62/56 
Евиденција 
службе за 

кадрпвска питаоа 
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Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 
Списак прпграмских активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 Активнпст 
0602-0001   Функципнисаое лпкалне сампуправе и 
градских ппщтина 

90,092,000 103,622,000 62,380,000 58,002,000 224,004,000 

2 Активнпст  0602-0014 Ванредне ситуације 19,400,000 4,840,000 5,000,000 5,000,000 14,840,000 

УКУПНП ЗА: Прпграм_15__Лпкална_сампуправа 109,492,000 108,462,000 67,380,000 63,002,000 238,844,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 108,332,000 108,462,000 67,380,000 63,002,000 238,844,000 

2 03-Спцијални дппринпси 1,160,000 / / / / 

УКУПНП  ЗА: Прпграм_15__Лпкална_сампуправа 109,492,000 108,462,000 67,380,000 63,002,000 238,844,000 

 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_15__Лпкална_сампуправа     

Назив: 0602-0001   Функципнисаое лпкалне сампуправе и градских ппщтина     

Функција: 130 - Ппщте услуге     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

ППШТИНСКА УПРАВА 

Сврхa: Oствариваое права грађана 

Пснпв: 

Закпн п бучетскпм систему, Закпн п лпкалнпј сампуправи,  Закпн п финансираоу лпкалне сампуправе, Закпна 
п раду , Закпна п радним пднпсима у државним прганима, Закпн п платама државних службеника и 
намещтеника, Уредбе п накнади трпщкпва и птпремнини државних служебеника и намещтеника, Статут 
ппщтине Тргпвищте 
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Ппис: 

Прпграмска активнпст је усмерена на ппбпљщаоу квалитета живпта грађана у ппщтини Тргпвищте, у смислу 
ствараоа адекватних услпва за пствариваое оихпвих права на ефикасан и једнпставнији нашин крпз 
финансираое ппщтинске управе. 
ПУ пбезбеђује пдрживп функципнисаое лпкалне сампуправе,  крпз пдељеоа кпја су прганпизпвана у пквиру 
ПУ: 
1. Пдељеое за привреду, финансије, импвинскп‐правне, стамбенп‐кпмуналне, инспекцијске, ппслпве 
урбанизма и грађевинарства, защтита живптне средине, защтита пд ппжара и неппгпда, приватнп 
предузетнищтвп, лпкалну ппреску администрацију и лпкални екпнпмски развпј. 
2. Пдељеое за ппщту управу, јавне делатнпсти, заједнишке ппслпве и јавне набавке 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Драган Анђелпвић, нашелник Ппщтинске управе 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 
Вреднпст у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Пбезбеђенп кпнтинуиранп 
функципнисаое пргана ЈЛС и пргана 
градске ппщтине 

Брпј службеника у 
прганима и службама 
ппщтинске управе 

39 37 37 37 
Евиденција 
службе за 

кадрпвска питаоа 

Прпценат укупнпг 
бучета кпји се издваја 
за плате заппслених у 
службама у 
ппщттинскпј управи 

10% 11% 11% 12% 

Пдлука п бучету 
ппщтине 

Тргпвищте 
(Заврщни рашун) 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 411000 Плате, дпдаци и накнаде заппслених (зараде)                                                                  26,621,946 26,444,000 30,000,000 35,000,000 91,444,000 

2 412000 Спцијални дппринпси на терет ппслпдавца                                                                   5,778,804 4,734,000 5,000,000 7,000,000 16,734,000 
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3 413000 Накнаде у натури                                                                     1,380,000 1,800,000 100,000 100,000 2,000,000 

4 414000 Спцијална даваоа заппсленима                                                                     2,919,250 1,600,000 800,000 700,000 3,100,000 

5 415000 Накнаде трпщкпва за заппслене                                                                    210,000 300,000 1,500,000 1,500,000 3,300,000 

6 416000 Награде заппсленима и пстали ппсебни расхпди                                                                  690,000 600,000 200,000 200,000 1,000,000 

7 421000 Стални трпщкпви                                                                      5,000,000 5,000,000 2,500,000 2,500,000 10,000,000 

8 422000 Трпщкпви путпваоа                                                                      700,000 800,000 1,000,000 1,000,000 2,800,000 

9 423000 Услуге пп угпвпру                                                                     11,800,000 8,000,000 1,000,000 1,000,000 10,000,000 

10 424000 Специјализпване услуге                                                                      7,800,000 10,000,000 1,500,000 1,500,000 13,000,000 

11 425000 Текуће ппправке и пдржаваое                                                                    2,000,000 3,000,000 5,000,000 1,000,000 9,000,000 

12 426000 Материјал                                                                       6,000,000 5,000,000 2,500,000 2,500,000 10,000,000 

13 441000 Отплата дпмаћих камата 400,000 200,000 100,000 100,000 400,000 

14 465000 Остале дптације и трансфери                                                                    3,690,000 2,644,000 3,400,000 0 6,044,000 

15 482000 Ппрези, пбавезне таксе, казне и пенали                                                                  240,000 400,000 100,000 100,000 600,000 

16 483000 Нпвшане казне и пенали пп рещеоу судпва 1,262,000 6,000,000 1,000,000 1,000,000 8,000,000 

17 484000 
Накнада щтете за ппвреде или щтету насталу услед 
елементарних неппгпда или других прирпдних узрпка 

/ / 1,000,000 1,000,000 2,000,000 

18 485000 
Накнада щтете за ппвреде или щтету пд стране 
државних пргана 

/ / 100,000 100,000 200,000 

19 499110 Стална резерва                                                                      1,500,000 2,500,000 1,000,000 1,000,000 4,500,000 

20 499120 Текућа резерва                                                                      10,000,000 22,000,000 4,000,000 4,000,000 30,000,000 

21 511000 Зграде и грађевински пбјекти                                                                    1,000,000 1,000,000 1,000,000 3,000,000 5,000,000 

22 512000 Мащине и ппрема                                                                     600,000 500,000 500,000 500,000 1,500,000 

23 513000 Остале некретнине и ппрема                                                                    100,000 100,000 500,000 500,000 1,100,000 

24 621000 Набавка финансијске импвине / 1,000,000 / / 1,000,000 

УКУПНП ЗА: 
0602-0001   Функципнисаое лпкалне сампуправе и 
градских ппщтина 

78,592,000 103,622,000 67,380,000 63,002,000 234,004,000 
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Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 76,432,000 103,622,000 67,380,000 63,002,000 234,004,000 

2 03-Спцијални дппринпси 1,160,000 / / / / 

УКУПНП  ЗА: 
0602-0001   Функципнисаое лпкалне сампуправе и 
градских ппщтина 

78,592,000 103,622,000 67,380,000 63,002,000 234,004,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_15__Лпкална_сампуправа     

Назив: 0602-0014   Ванредне ситуације     

Функција: 130 - Ппщте услуге     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

ППШТИНСКА УПРАВА 

Сврхa: Oствариваое права грађана 

Пснпв: 

Закпн п бучетскпм систему, Закпн п лпкалнпј сампуправи,  Закпн п финансираоу лпкалне сампуправе, Закпна 
п раду , Закпна п радним пднпсима у државним прганима, Закпн п платама државних службеника и 
намещтеника, Уредбе п накнади трпщкпва и птпремнини државних служебеника и намещтеника, Статут 
ппщтине Тргпвищте 

Ппис: 

Прпграмска активнпст је усмерена на ппбпљщаоу квалитета живпта грађана у ппщтини Тргпвищте, у смислу 
ствараоа адекватних услпва за пствариваое оихпвих права на ефикасан и једнпставнији нашин крпз 
финансираое ппщтинске управе. 
ПУ пбезбеђује пдрживп функципнисаое лпкалне сампуправе,  крпз пдељеоа кпја су прганпизпвана у пквиру 
ПУ: 
1. Пдељеое за привреду, финансије, импвинскп‐правне, стамбенп‐кпмуналне, инспекцијске, ппслпве 
урбанизма и грађевинарства, защтита живптне средине, защтита пд ппжара и неппгпда, приватнп 
предузетнищтвп, лпкалну ппреску администрацију и лпкални екпнпмски развпј. 
2. Пдељеое за ппщту управу, јавне делатнпсти, заједнишке ппслпве и јавне набавке 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое Драган Анђелпвић, нашелник Ппщтинске управе 
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прпг. активнпсти 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 
Вреднпст у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Пбезбеђенп кпнтинуиранп 
функципнисаое пргана ЈЛС и пргана 
градске ппщтине 

Брпј службеника у 
прганима и службама 
ппщтинске управе 

39 37 37 37 
Евиденција 
службе за 

кадрпвска питаоа 

Прпценат укупнпг 
бучета кпји се издваја 
за плате заппслених у 
службама у 
ппщттинскпј управи 

10% 11% 11% 12% 

Пдлука п бучету 
ппщтине 

Тргпвищте 
(Заврщни рашун) 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 421000 Стални трпщкпви                                                                      900,000 100,000 2,500,000 2,500,000 5,100,000 

2 423000 Услуге пп угпвпру                                                                     800,000 700,000 1,000,000 1,000,000 2,700,000 

3 424000 Специјализпване услуге                                                                      200,000 1,650,000 1,500,000 1,500,000 4,650,000 

4 425000 Текуће ппправке и пдржаваое                                                                    500,000 200,000 5,000,000 1,000,000 6,200,000 

5 426000 Материјал                                                                       1,000,000 70,000 2,500,000 2,500,000 5,070,000 

6 484000 
Накнада щтете за ппвреде или щтету насталу услед 
елементарних неппгпда или других прирпдних узрпка 

14,300,000 2,000,000 1,000,000 1,000,000 4,000,000 

7 485000 
Накнада щтете за ппвреде или щтету пд стране 
државних пргана 

100,000 20,000 100,000 100,000 220,000 

8 512000 Мащине и ппрема                                                                     1,500,000 50,000 500,000 500,000 1,050,000 

9 513000 Остале некретнине и ппрема                                                                    100,000 50,000 500,000 500,000 1,050,000 
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УКУПНП ЗА: 0602-0014  Ванредне ситуације    19,400,000 4,840,000 14,600,000 10,600,000 30,040,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 19,400,000 4,840,000 14,600,000 10,600,000 30,040,000 

УКУПНП  ЗА: 0602-0014  Ванредне ситуације    19,400,000 4,840,000 14,600,000 10,600,000 30,040,000 

 

Глава 01 - Месне заједнице – Прпграм 15. - Лпкална сампуправа планирана су средства Месних заједница на теритприји ппщтине 

Тргпвище и тп: МЗ Нпвп Селп, Шајинце, Тргпвищте, Дпои Стајевац и Радпвица за плате заппслених у месним заједницама и 

пбрашунате су у складу са Закпнпм п бучетскпм систему, Упутствпм за припрему oдлуке п бучету лпкалне власти за 2019. гпдину и 

прпјекцијама за 2020 и 2021. гпдину. Планирана су средства за накнаде у натури, спцијална даваоа заппсленима, награде 

заппсленима - јубиларне награде за раднике заппслене, сталне трпщкпве (трпщкпви платнпг прпмета), трпщкпве путпваоа, 

услуге пп угпвпру, материјал и специјализпване услуге и сл. 

 

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_6__Ппщте_услуге_јавне_управе       

Назив прпграма: Прпграм_15__Лпкална_сампуправа       

Шифра прпграма  0602             

Сврха: Пбезбеђиваое услпва за пствареое права грађана на лакщи и бржи нашин у ЈЛС 

Пснпв: Закпн п лпкалнпј сампуправи,  Закпн п финансираоу лпкалне сампуправе, Статут ппщтине Тргпвищте 

Ппис:  

Прпграм пбухвата ствараое услпва за пствариваое права грађана на ефикасан и једнпставнији нашин крпз 
финансираое пргана ппщтине у складу надлежнпстима и ппслпвима лпкалне сампуправе. 
Пснпвни циљеви бучета ппщтине за 2019.гпдину су ппбпљщаое живптнпг стандарда грађана, развпј привреде и 
заппщљаваое, птвараое нпвпг инвестиципнпг циклуса, развпј ппљппривреде и села, смаоеое јавне пптрпщое 
крпз финансијску дисциплину, наставак успещне и прпфесипналне сарадое са дпнатприма и свепбухватна 
спцијална защтита.  
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Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

Ппщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма 

Ненад Крсић, председник ппщтине 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 

Пдрживп управнп и финансијскп 
функципнисаое ппщтине у 
складу надлежнпстима и 
ппслпвима лпкалне сампуправе 

Брпј дпнетих  аката у пет месних 
заједница на теритприји 
ппщтине Тргпвищте 

260 284 300 305 Делпвпдник 

 

Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 
Списак прпграмских активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 Активнпст 0602-0002   Функципнисаое месних заједница 9,800,000 9,098,000 12,000,000 12,000,000 33,098,000 

УКУПНП ЗА: Прпграм_15__Лпкална_сампуправа 9,800,000 9,098,000 12,000,000 12,000,000 33,098,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 9,800,000 9,098,000 12,000,000 12,000,000 33,098,000 

УКУПНП  ЗА: Прпграм_15__Лпкална_сампуправа 9,800,000 9,098,000 12,000,000 12,000,000 33,098,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_15__Лпкална_сампуправа     

Назив: 0602-0002   Функципнисаое месних заједница     
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Функција: 160 - Ппщте јавне услуге некласификпване на другпм месту     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ  

Сврхa: Пдрживп функципнисаое месних заједница на теритприји ппщтине Тргпвищте 

Пснпв: 
Закпн п лпкалнпј сампуправи,  Закпн п финансираоу лпкалне сампуправе , Закпн п платама државних службеника 
и намещтеника, Статут ппщтине Тргпвищте, Статут месне заједнице 

Ппис: 
Прпграмска активнпст је усмерена на ппбпљщаоу квалитета живпта грађана, у смислу ствараоа адекватних услпва 
за пствариваое оихпвих права на ефикасан и једнпставнији нашин крпз финансираое месних заједница. 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

 Ненад Крсић, председник ппщтине 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 
Вреднпст у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Пбезбеђенп задпвпљаваое пптреба и 
интереса лпкалнпг станпвнищтва 
делпваоем месних заједница 

Брпј иницијатива и 
предлпга месних 
заједница према 
ппщтини у вези са 
питаоима пд интереса 
за лпкалнп 
станпвнищтвп 

60 70 73 80 Делпвпдник 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 
Расхпди у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 411000 Плате, дпдаци и накнаде заппслених (зараде) 2,435,000 2,609,000 2,000,000 2,500,000 7,109,000 

2 412000 Спцијални дппринпси на терет ппслпдавца 436,000 471,000 500,000 500,000 1,471,000 
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3 413000 Накнаде у натури 25,000 25,000 50,000 
 

75,000 

4 414000 Спцијална даваоа заппсленима 174,000 74,000 50,000 50,000 174,000 

5 415000 Накнаде трпщкпва за заппслене 35,000 35,000 50,000 50,000 135,000 

6 416000 Награде заппсленима и пстали ппсебни расхпди 110,000 100,000 / / 100,000 

7 421000 Стални трпщкпви 537,000 600,000 500,000 500,000 1,600,000 

8 422000 Трпщкпви путпваоа 478,000 78,000 50,000 50,000 178,000 

9 423000 Услуге пп угпвпру 3,305,000 3,000,000 5,000,000 6,000,000 14,000,000 

10 424000 Специјализпване услуге 500,000 500,000 500,000 500,000 1,500,000 

11 425000 Текуће ппправке и пдржаваое 50,000 50,000 1,100,000 1,150,000 2,300,000 

12 426000 Материјал 820,000 500,000 200,000 200,000 900,000 

13 465000 Остале дптације и трансфери 245,000 256,000 300,000 300,000 856,000 

14 483000 Нпвшане казне и пенаи пп рещеоу судпва 300,000 500,000 / / 500,000 

15 512000 Мащине и ппрема 350,000 300,000 700,000 200,000 1,200,000 

УКУПНП ЗА: 0602-0002   Функципнисаое Месних заједница 9,800,000 9,098,000 12,000,000 12,000,000 33,098,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 
Расхпди у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 9,800,000 9,098,000 12,000,000 12,000,000 33,098,000 

УКУПНП  ЗА: 0602-0002   Функципнисаое Месних заједница 9,800,000 9,098,000 12,000,000 12,000,000 33,098,000 

 

Глава 02 – Устанпве културе – Прпграм  13 Развпј културе и инфпрмисаоа -  планирана су средства за Услуге културе кпја ће се 

кпристити за финансираое НБ „А.Ппппвић“. За устанпве културе планирана су средства за следеће намене: плате (увећаое пд 

5%) и превпз заппслених, птпремнине приликпм пдласка у пензију, јубиларне награде за заппслене, затим за енергетске услуге, 

кпмуналне услуге, услуге кпмуникација, трпщкпве псигураоа, трпщкпве закупа, трпщкпве платнпг прпмета, трпщкпве материјала 

за реализпваое прпграмских активнпсти у пбласти културе (припрема ппзприщних представа, израда кпстима, сценпграфија, 
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израда прппаганднпг материјала), затим за административни материјал, материјал за сапбраћај, материјал за ппсебне намене, 

материјал за пдржаваое хигијене, за трпщкпве путпваоа, трпщкпве пбразпваоа и усаврщаваоа заппслених, трпщкпве 

инфпрмисаоа, за текуће ппправке и пдржаваое и друге трпщкпве. У пбласти културе планирана су средства за капиталнп 

улагаое у зграде и грађевинске пбјекте, неппхпдне за редпвнп функципнисаое устанпва културе, средства за пбнпву фпнда 

библиптеке.  

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_12__Култура_кпмуникације_и_медији             

Назив прпграма: Прпграм_13__Развпј_културе и инфпрмисаоа             

Шифра прпграма  1201                       

Сврха: Пшуваое, унапређеое и представљаое лпкалнпг библиптешкпг културнпг наслеђа дпбара и бащтина. 

Пснпв: 
Закпн пбиблиптешкпј делатнпсти; Закпн п култури;  Закпн п платама ; Закпн п бучету ; Закпн п 
лпкaлнпј управи; ПКУ;  Уредба  владе РС; Статут НБ ; ПравилникНБ. 

Ппис:  Дппринеће унапређеоу културне бащтине и пшуваоу библитешкпг културнпг наслеђа 

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

Ппщтинскo веће 

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма 

Стефан Трајкпвић, шлан ппщтинскпг већа 

               

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 

Вреднпст 
у базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације 

за сваки 
индикатпр 

исхпда 

1 
Ппдстицаое развпја културе крпз јашаое 
капацитета културне инфраструктуре 

Брпј субјеката културне 
инфраструктуре према типу 
(устанпва кулутре, КУД, 
удружеоа) 

1 1 1 1 
Регистар 

библиптека 
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Р.бр. 

А
кт

и
вн

п
ст

/ 

п
р

п
је

ка
т

 

Списак прпграмских 
активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у базнпј 
гпдини (2018) 

Расхпди у 2019 Расхпди у 2020 Расхпди у 2021 Укупнп (2019-2021) 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

1 Активнпст 
1201-0001   Функципнисаое 
лпкалних устанпва културе  

30,000 13,440,000 30,000 16,893,000 50,000 12,000,000 50,000 12,000,000 130,000 40,893,000 

2 Прпјекат 
1201-01  Замена фасадне 
стпларије    

3,500,000 
     

3,500,000 

УКУПНП ЗА: 
Прпграм_13__Развпј_културе и 
инфпрмисаоа 

30,000 13,440,000 30,000 20,393,000 50,000 12,000,000 50,000 12,000,000 130,000 44,393,000 

               

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 
Расхпди у базнпј 

гпдини (2018) 
Расхпди у 2019 Расхпди у 2020 Расхпди у 2021 Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 13,440,000 20,393,000 12,000,000 12,000,000 44,393,000 

2 04 - Сппствени прихпди бучетских кприсника 30,000 30,000 50,000 50,000 130,000 

УКУПНП  ЗА: 
Прпграм_13__Развпј_културе и 
инфпрмисаоа 

13,470,000 20,423,000 12,050,000 12,050,000 44,523,000 

 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_13__Развпј_културе  и инфпрмисаоа         

Назив: 1201-0001   Функципнисаое лпкалних устанпва културе          

Функција: 820 - Услуге културе         

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

Нарпдна библиптека "Антпније Ппппвић" 

Сврхa: Пшуваое, унапређеое и представљаое лпкалнпг библиптешкпг културнпг наслеђа дпбара и бащтина. 

Пснпв: 
Закпн пбиблиптешкпј делатнпсти; Закпн п култури;  Закпн п платама ; Закпн п бучету ; Закпн п лпкaлнпј управи; ПКУ;  
Уредба  владе РС; Статут НБ ; ПравилникНБ. 

Ппис: 
Oвa прпграмска активнпсти пгледа се у ппдстицају развпја културе пд знашаја за ппщтину, пбезбеђеоу средсава за 
финансираое и суфинансираое прпјеката пбласти културе, шиме се стварају услпви за рад библиптеке и других 
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културних прпграма. 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Слађан Станпјев, директпр  

               

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Ппдстицаое развпја културе крпз  
јашаое капацитета устанпва културе 

Прпценат ушещћа 
трпщкпва зарада  у 
бучету  устанпва културе 

67% 68% 70% 73% 
Финансијски план 

устанпве 

Прпценат ушещћа 
инвестиципних улагаоа у 
бучету устанпва културе 

/ 27% / / 
Финансијски план 

устанпве 

               

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

2 
Унапређеое ефикаснпсти устанпва 
културе 

Прпценат ушещће 
сппствених прихпда у 
бучету устанпва културе 

0.0% 0.2% 0.3% 0.4% Евиденција устанпве 

 

Рбр. Кпнтп 
Расхпди и издаци прпграмске 

активнпсти 

Расхпди у базнпј 
гпдини (2018) 

Расхпди у 2019 Расхпди у 2020 Расхпди у 2021 Укупнп (2019-2021) 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

1 411000 Плате, дпдаци и накнаде заппслених   6,770,000   7,381,000 
 

6,000,000 
 

6,000,000 
 

19,381,000 
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(зараде)                                                                  

2 412000 
Спцијални дппринпси на терет 
ппслпдавца                                                                   

  1,212,000   1,322,000 
 

1,000,000 
 

1,000,000 
 

3,322,000 

3 413000 Накнаде у натури                                                                       10,000   30,000 
 

60,000 
 

50,000 
 

140,000 

4 414000 Спцијална даваоа заппсленима                                                                       50,000   290,000 
 

180,000 
 

150,000 
 

620.000 

5 415000 Накнаде трпщкпва за заппслене 
 

80,000 
 

90,000 
 

/ 
 

/ 
 

90,000 

6 416000 
Награде заппсленима и пстали 
ппсебни расхпди                                                                  

  140,000   320,000 
 

1,190,000 
 

1,000,000 
 

2,510,000 

7 421000 Стални трпщкпви                                                                        1,000,000   1,765,000 
 

230,000 
 

250,000 
 

2,245,000 

8 422000 Трпщкпви путпваоа                                                                        235,000   450,000 
 

590,000 
 

500,000 
 

1,540,000 

9 423000 Услуге пп угпвпру                                                                       2,550,000   2,432,000 
 

90,000 
 

400,000 
 

2.922,000 

10 424000 Специјализпване услуге                                                                        20,000   110,000 
 

180,000 
 

190,000 
 

480,000 

11 425000 Текуће ппправке и пдржаваое                                                                      170,000   450,000 
 

200,000 
 

300,000 
 

950,000 

12 426000 Материјал                                                                         100,000   385,000 
 

15,000 
 

22,000 
 

422.000 

13 465000 
Остале дпнације, дптације и 
трансфери  

689,000 
 

738,000 
 

550,000 
 

463,000 
 

1.751,000 

14 482000 
Ппрези, пбавезне таксе, казне и 
пенали                                                                  

  5,000   50,000 
 

40,000 
 

/ 
 

90,000 

15 483000 
Нпвшане казне и пенали пп рещеоу 
судпва  

109,000 
 

30,000 
 

/ 
 

/ 
 

30,000 

16 511000 Зграде и грађевински пбјекти 
 

50,000 
 

100,000 
 

/ 
 

1,000,000 
 

1,100,000 

17 512000 Мащине и ппрема 
 

100,000 
 

200,000 
 

1,000,000 
 

/ 
 

1,200,000 

18 515121 Коиге у библиптеци                                                                      30,000 150,000 30,000 750,000 50,000 675,000 50,000 675,000 130,000 2,100,000 

УКУПНП ЗА: 
1201-0001   Функципнисаое лпкалних 
устанпва културе  

30,000 13,440,000 30,000 16,893,000 50,000 12,000,000 50,000 12,000,000 130,000 40,893,000 

               

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у базнпј 
гпдини (2018) 

Расхпди у 2019 Расхпди у 2020 Расхпди у 2021 Укупнп (2019-2021) 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 
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1 01 - Прихпди из бучета   13,440,000   16,893,000   12,000,000   12,000,000   40,893,000 

2 04 - Сппствени прихпди бучетских кприсника 30,000   30,000   50,000   50,000   130,000   

УКУПНП  ЗА: 
1201-0001   Функципнисаое 
лпкалних устанпва културе  

30,000 13,440,000 30,000 16,893,000 50,000 12,000,000 50,000 12,000,000 130,000 40,893,000 

 

3. ПРПЈЕКАТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_13_Развпј културе и инфпрмисаоа     

Шифра прпјекта: 1201 01           

Назив прпјекта: Замена фасадне стпларије 

Функција: 820 - Услуге културе     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

Нарпдна библиптека "Антпније Ппппвић" 

Сврха: Защтита пд прпкищоаваоа и влаге 

Пснпв: Пдлука управнпг пдбпра, Статут Нарпдне библиптеке 

Ппис: 
Санираое крпвне кпнструкције дппринеће защтити зграде нарпдне библиптеке пд  даљег прппадаоа, а самим 
тим и пшуваоу културнпг наслеђа. 

Трајаое прпјекта 2019. гпдина 

Пзнака за капитални прпјекат Прпјектнп технишке дпкументације - ппстпји, рещен импвинскп правни пднпс 

Пзнака да ли је ИПА прпјекат   

Мере и ппглавље прегпвпра п 
прступаоу ЕУ:  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграмских активнпсти 

Стпјан Станпјев, директпр  

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 
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1 Защтита пд прпкищоаваоа и влаге 

Изграђена крпвна 
кпнструкција 

не да / / 
Записник кпмисије п 
технишкпм пријему 

Брпј функципналних 
прпстприја 

6 7 / / Ппписне листе 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци директнп везана за прпјекат 
Расхпди у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 511323 
Капиталнп пдржаваое пбјеката за пптребе 
пбразпваоа 

0 3,5 00,000 0 0 3,500,000 

УКУПНП ЗА: 1201-01   Замена фасадне стпларије 0 3,500,000 0 0 3,500,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа прпјекта 
Расхпди у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 0 3,500,000 0 0 3,500,000 

УКУПНП  ЗА: 1201-01 Замена фасадне стпларије 0 3,500,000 0 0 3,500,000 

 

 

Глава 03 – Предщкплска устанпва -  Прпграм 8 - Предщкплскп пбразпваое - планирана су средства за Предщкплскп пбразпваое у 

изнпсу, у складу са Закпнпм п пснпвама система пбразпваоа и васпитаоа („Службени гласник Републике Србије", брпј 72/2009), 

кпјим су прпписане пбавезе лпкалне сампуправе за финансираое предщкплских устанпва у висини пд 80% пд екпнпмске цене пп 

детету. Средства се пренпсе предщкплскпј устанпви „Пплетарац" у кпјпј се прганизују бправак деце и припремни предщкплски 

прпграм.  

Пвим прпгрампм је пбухваћена прганизација и функципнисаое пбразпваоа и других пблика прганизпваоа деце на теритприји 

ппщтине Тргпвищте. Реализација прпграма је пд неппсреднпг друщтвенпг интереса, кпји се реализује крпз предщкплске устанпве. 

На теритприји ппщтине, ПУ „Пплетарац“ је једина устанпва пвпг типа, кпја се брине п деци пвпг узраста. У оенпм саставу су и 

истурена пдељеоа у Радпвници, Дпоем Стајевцу и Нпвпм Селу. 

ПУ "Пплетарац" Тргпвищте пружa услугe днeвнoг бoрaвкa, исхрaнe, вaспитaоa и oбрaзoвaоa дeцe сa тeритoриje Oпщтинe 

Тргпвищте. Устaнoвa рaди сa дeцoм дo 7 гoдинa стaрoсти.  
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Пoрeд нaвeдeних услугa устaнoвa спрoвoди и вaннaстaвнe aктивнoсти (eкскурзиje и рeкрeaтинвa нaстaвa). Дeцa су пoдeљeнa нa 

две групe: предщкплска група (дeцa дo 2 дп 6 гoдина) и група ППП – пбавезни припремни предщкплски прпграм зa дeцу oд 6 дo 7 

гoдинa. ПУ „Пплетарац“ пружа мпгућнпст какп пплудневнпг, такп и целпдневнпг бправка деце. Сваке гпдине у прпсеку пп 50 деце 

кпристи услуге предщкплске устанпве. Прпстприје где деца бправе пдгпварају оихпвим пптребама за пбразпваое али и игру. 

Дешјијем развпју и напредпваоу крпз планираое васпитнп-пбразпвнпг рада у групи ппклаоа се велика пажоа, кпја максималнп 

уважава психпфизишке пптенцијале деце, оихпве пптребе и интереспваоа у пквиру квалитетене васпитнп-пбразпвне средине 

ппдстише се и развија прпцес кпји пмпгућава да дете уппзнаје себе, свпје мпгућнсти и сппспбнпсти и да сазнаје свет пкп себе и 

развија нашине делпваоа на оега. Сваке гпдине деца из устанпве ушествују у манифестацијама на нивупу ппщтине, где се ппсебнп 

пбележавају празници кап щтп су: Дешја недеља, Нпва гпдина, Бпжић, Свети Сава, 8. март, Ускрс, Дан устанпве, Дан планете 

Земље, Екплпщка недеља и сл. 

 

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_20__Пбразпваое             

Назив прпграма: Прпграм_8__Предщкплскп_васпитаое             

Шифра прпграма  2001                       

Сврха: Пмпгућаваое пбухвата предщкплске деце у вртићима  

Пснпв: 
Зaкoн o друствeнoj бризи дeцe, Зaкoн o oснoвaмa систeмa oбрaзoвaоa и вaспитaоa; Зaкoн o прeдщкoлскoм вaспитaоу 
и oбрaзoвaоу, Пдлука ппщтинскпг, Статут бр. 107 пд 26.08.2011.гпдине, Правилник п раду  

Ппис:  
Пвим прпгрампм је пбухваћена прганизација и функципнисаое пбразпваоа и других пблика прганизпваоа деце на 
теритприји ппщтине Тргпвищте. Реализација прпграма је пд неппсреднпг друщтвенпг интереса, кпји се реализује крпз 
предщкплске устанпве. 

Назив прганизаципне 
јединице/ Бучетски кприсник: 

 Ппщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за 
спрпвпђеое прпграма 

Петар Спасић, шлан Ппщтинскпг већа 

               

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив 
индикатпра 

Вреднпст у базнпј 
гпдини (2018) 

Циљана вреднпст 
2019 

Циљана вреднпст 
2020 

Циљана вреднпст 
2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 
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1 

Правишан пбухват 
предщкплским 
васпитаоем и 
пбразпваоем 

Брпј деце кпји је 
уписан у 
предщкплске 
устанпве у 
пднпсу на 
укупан брпј 
деце у 
граду/ппщтини 
(јаслена група, 
предщкплска 
група и ППП) 

70/232 детета  
(30 детета у 

предщкплскпј 
групи,  

40  детета ППП) 

70/232 детета  
(32 детета у 

предщкплскпј 
групи,  

38 деце ППП) 

75/234 детета  
(31 дете у 

предщкплскпј 
групи,  

44  деце ППП) 

80/237 детета  
(35 детета у 

предщкплскпј 
групи,  

45 деце ППП) 

Радна коига 
васпиташа 

 

Р.бр. 

А
кт

и
вн

п
ст

/ 

п
р

п
је

ка
т

 

Списак прпграмских активнпсти 
и прпјеката у пквиру прпграма 

Расхпди у базнпј 
гпдини (2018) 

Расхпди у 2019 Расхпди у 2020 Расхпди у 2021 Укупнп (2019-2021) 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средств
а из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

1 Активнпст 
2001-0001   Функципнисаое 
предщкплских устанпва  

2,170,000 13,696,000 4,365,000 15,795,500 2,200,000 13,050,000 2,050,000 15,210,000 9,490,000 44,055,500 

УКУПНП ЗА: 
Прпграм_8__Предщкплскп_васпи
таое 

2,170,000 13,696,000 4,365,000 15,795,500 2,200,000 13,050,000 2,050,000 15,210,000 9,490,000 44,055,500 

               

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 
Расхпди у базнпј 

гпдини (2018) 
Расхпди у 2019 Расхпди у 2020 Расхпди у 2021 Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 13,696,000 15,795,500 13,050,000 15,210,000 44,055,500 

2 04 - Сппствени прихпди бучетских кприсника 2,170,000  4,365,000 2,200,000 2,050,000 8,615,000 

УКУПНП  ЗА: 
Прпграм_8__Предщкплскп_васпи
таое 

15,866,000 20,160,500 15,250,000 17,260,000 52,670,500 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_8__Предщкплскп_васпитаое         

Назив: 2001-0001   Функципнисаое предщкплских устанпва          
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Функција: 911 - Предщкплскп пбразпваое         

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

Предщкплска устанпва "Пплетарац" 

Сврхa: Пбезбеђеое свих пптребних услпва за функципнисаое предщкплске устанпве 

Пснпв: 
Зaкoн o друствeнoj бризи дeцe, Зaкoн o oснoвaмa систeмa oбрaзoвaоa и вaспитaоa; Зaкoн o прeдщкoлскoм 
вaспитaоу и oбрaзoвaоу, Зкпн п раду, Пдлука ппщтинскпг већа бр. 120-644 пд 28.02.2013. гпдине, Статут бр. 107 пд 
26.08.2011.гпдине, Правилник п раду 

Ппис: 
Пвпм прпграмскпм активнпщћу пбухваћени су сви трпщкпви за функципнисаое предщкплске устанпве, шиме се 
пбезбеђују прпписани технишки услпви за васпитнп-пбразпвни рад са децпм. У ПУ у 2017. гпдини брпј уписане деце 
је 59, щтп представља гптпвп 25% пд укупнпг брпја деце у ппщтини Тргпвищте. 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое прпг. 
активнпсти 

Слађана Деспптпвић, директпр устанпве 

               

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 
Вреднпст у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 2019 

Циљана 
вреднпст 2020 

Циљана 
вреднпст 2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 

Пбезбеђени прпписани 
технишки услпви за 
васпитнп-пбразпвни 
рад са децпм 

Прпсешан брпј деце 
у групи (јасле, 
предщкплски, ппп) 

25 30 31 32 
Евиденција 

устанпве (радна 
коига васпиташа) 

Прпсешан брпј деце 
пп васпиташици 
(јасле, 
предщкплски, 
припремни 
предщкплски 
прпграм) 

Предщкплска 
груапа - 25 деце 

ППП – 8 деце 

Предщкплска 
груапа - 32 

детета 
ППП – 9 деце 

Предщкплска 
груапа - 31 дете 
ППП – 10 деце 

Предщкплска 
груапа - 35 деце 
ППП – 10 деце 

Евиденција 
устанпве - радна 

коига 

 

Рбр. Кпнтп 
Расхпди и издаци прпграмске 

активнпсти 

Расхпди у базнпј 
гпдини (2018) 

Расхпди у 2019 Расхпди у 2020 Расхпди у 2021 Укупнп (2019-2021) 
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Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из псталих 

извпра 

Бучетска 
средства 

Средства 
из 

псталих 
извпра 

Бучетска 
средства 

1 411000 
Плате, дпдаци и накнаде заппслених 
(зараде)                                                                  

 7,559,493  9,007,000  7,500,000   8,000,000  24,507,000 

2 412000 
Спцијални дппринпси на терет 
ппслпдавца                                                                   

 1,430,145  1,613,000  1,300,000   1,500,000  4,413,000 

3 413000 Накнаде у натури  195,000  190,000  / 
 

/  190,000 

4 414000 Спцијална даваоа заппсленима                                                                      204,862 1,200,000 329,500  200,000   
 

1,200,000 529,500 

5 415000 Накнаде трпщкпва за заппслене                                                                     50,000  20,000  200,000   210,000  430,000 

6 416000 
Награде заппсленима и пстали 
ппсебни расхпди 

20,000 5,000 20,000 180,000  /  / 20,000 180,000 

7 421000 Стални трпщкпви                                                                      385,000 400,000 425,000 510,000  1,000,000   1,200,000 425,000 2,710,000 

8 422000 Трпщкпви путпваоа                                                                      140,000 120,000 120,000 170,000  100,000   200,000 120,000 470,000 

9 423000 Услуге пп угпвпру                                                                     320,000 800,000 340,000 1,240,000 300,000 1,000,000 250,000 1,000,000 890,000 3,240,000 

10 424000 Специјализпване услуге                                                                      105,000 80,000 40,000 65,000 500,000 500,000   1,000,000 540,000 1,565,000 

11 425000 Текуће ппправке и пдржаваое                                                                    25,000 1,230,000 555,000 670,000  200,000 500,000 500,000 1,055,000 1,370,000 

12 426000 Материјал                                                                       835,000 440,000 1,105,000 480,000 1,200,000 1,000,000 1,300,000 1,000,000 3,605,000 2,483,000 

13 465000 
Остале дпнације, дптације и 
трансфери 

 910,500  900,000   50,000   60,000 
 

1,010,000 

14 472000 
Накнаде за спцијалу защтиту из 
бучета 

 /  100,000 
 

/ 
 

/ 
 

100,000 

15 482000 
Ппрези, пбавезне таксе, казне и 
пенали 

 20,000  20,000 
 

/ 
 

/ 
 

20,000 

16 483000 
Нпвшане казне и пенали пп рещеоу 
судпва                                               

 80,000  80,000   /  /  80,000 

17 511000 Зграде и грађевински пбјекти  70,000  170,000 
 

/  /  170,000 

18 512000 Мащине и ппрема 140,000 1,000 560,000 50,000 
 

/  / 560,000 50,000 

19 515000 Нематеријална импвина 200,000 100,000  1,000 
 

/  /  1,000 

УКУПНП ЗА: 
2001-0001   Функципнисаое 
предщкплских устанпва  

2,170,000 13,696,000 4,365,000 15,795,500 2,200,000 13,050,000 2,050,000 15,210,000 8,615,000 44,055,500 
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Рбр. Извпри финансираоа 
Расхпди у базнпј 

гпдини (2018) 
Расхпди у 2019 Расхпди у 2020 Расхпди у 2021 Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета  12,696,000   15,795,500   13,050,000   15,210,000 
 

44,055,500 

2 04 - Сппствени прихпди бучетских кприсника 2,170,000   4,365,000  2,200,000   2,050,000   8,615,000  

УКУПНП  ЗА: 
2001-0001   Функципнисаое 
предщкплских устанпва  

2,170,000 12,696,000 4,365,000 15,795,500 2,200,000 13,050,000 2,050,000 15,210,000 8,615,000 44,055,500 

 

Глава  04 – Туристишка прганизација – Прпграм 4 - Развпј туризма - издвпјиће се средства за реализацију прпграмских активнпсти 

у пбласти туризма. Планирана су средства за следеће намене: плате и превпз заппслених, енергетске услуге, кпмуналне услуге, 

услуге кпмуникација, трпщкпве псигураоа, трпщкпве закупа, трпщкпве платнпг прпмета, трпщкпве материјала за реализпваое 

прпграмских активнпсти у пбласти туризма,  затим за административни материјал, материјал за сапбраћај, материјал за ппсебне 

намене, материјал за пдржаваое хигијене, за трпщкпве путпваоа, трпщкпве пбразпваоа и усаврщаваоа заппслених, трпщкпве 

инфпрмисаоа и рашунарске ппреме. 

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_15__Екпнпмска_и_развпјна_пплитика       

Назив прпграма: Прпграм_4__Развпј_туризма       

Шифра прпграма  1502             

Сврха: Унапређеое туристишке ппнуде у ЈЛС 

Пснпв: Закпн п ликалнпј сампуправи; Закпн п регипналнпм развпју 

Ппис:  
Прпграм има за циљ унапређеое ппстпјеће туристишке ппнуде и прпмпцију ппщтине Тргпвищте и туристишке 
дестинације. Пбухвата прпграмску активнпст за финансираое рада ЈП за туризам и защтиту живптне средине, 
кап и прганизпваое манифестације "Дани препбражеоа".   

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

Ппщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма 

Ненад Крстић, председник ппщтине Тргпвищте 

          

 
Циљ Индикатпри исхпда 
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Назив индикатпра 

Вреднпст у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Усвпјенпст и испуоаваое циљева 
дефинисаних у релевантнпј стратегији 
кпјасе пднпси на туризам 

Прпценат пствареоа 
мера (циљева) 
усвпјене Стратегије / 
Прпграма развпја 
туризма 

40% 50% 55% 70% 

Статистишки ппказатељ 
кретаоа индикатпра 

напредпваоа у развпју 
предузећа 

 

Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 
Списак прпграмских активнпсти и прпјеката 

у пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј 

гпдини (2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 Активнпст 1502-0001   Управљаое развпјем туризма 5,160,000 5,887,000 4,000,000 4,000,000 13,887,000 

2 Прпјекат 1502 - 01 Манифестација ''Дани препбражеоа'' 7,540,000 4,960,000 3,000,000 3,000,000 10,960,000 

УКУПНП ЗА: Прпграм_4__Развпј_туризма 12,700,000 10,847,000 7,000,000 7,000,000 24,847,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 
Расхпди у 

базнпј 
гпдини (2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 12,700,000 10,847,000 7,000,000 7,000,000 24,847,000 

УКУПНП  ЗА: Прпграм_4__Развпј_туризма 12,700,000 10,847,000 7,000,000 7,000,000 24,847,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_4__Развпј_туризма     

Назив: 1502-0001   Управљаое развпјем туризма     

Функција: 473 - Туризам     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ТУРИСТИЧКА ПРГАНИЗАЦИЈА 

Сврхa: Унапређеое туристишке ппнуде у ЈЛС Тргпвищте 
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Пснпв: 
Закпн п регипналнпм развпју; Ппсебне узансе п туризму; Стратегија развпја туризма републике Србије, Статут ЈП за 
туризам и защтиту живптне средине 

Ппис: 
Унапређеое туристишке ппнуде у ЈЛС Тргпвищте,рад на маркетингу и уппзнаваое заинтереспваних са туристишким 
капацитетима ппщтине, унапређеое туристишке инфраструктуре... 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Срећкп Димитријевић, вд директпра 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст 
у базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Ппвећаое капацитета туристишких 
прганизација 

Технишка 
ппремљенпст/дпступнпс
т канцеларије, 
ппстпјаое веб 
презентације итд. 

да да да да 
Ппписне листе, веб 

презентација 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 411000 Плате, дпдаци и накнаде заппслених (зараде) 1,229,840 1,992,000 1,000,000 1,000,000 3,992,000 

2 412000 Спцијални дппринпси на терет ппслпдавца 616,980 357,000 200,000 200,000 757,000 

3 413000 Накнаде у натури 10,000 10,000 / / 10,000 

4 414000 Спцијална даваоа заппсленима 38,380 70,000 100,000 100,000 270,000 

5 415000 Накнаде трпщкпве за заппслене 10,000 / 10,000 / 10,000 

6 421000 Стални трпщкпви 100,000 85,000 100,000 100,000 285,000 

7 422000 Ттпщкпви дневница(исхтане) на службенпм путу 78,000 100,000 100,000 100,000 300,000 

8 423000 Услуге пп угпвпру 2,434,000 2,910,000 2,000,000 2,000,000 6,910,000 
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9 424000 Услуге пшуваоа живптне средине 50,000 5,000 100,000 100,000 205,000 

10 425000 Текуће ппправке и пдржаваоа 10,000 50,000 / / 50,000 

11 426000 Канцеларијски мареријал 90,000 60,000 500,000 500,000 1,060,000 

12 465000 Остале дпнације, дптације и трансфери 392,800 193,000 200,000 200,000 593,000 

13 482000 Ппрези, пбавезне таксе, казне и пенали 50,000 15,000 / / 15,000 

14 483000 Нпвшане казне и пенали пп рещеоу судпва 5,000 / / / / 

15 512000 Рашунарска ппрема 50,000 40,000 800,000 800,000 1,640,000 

УКУПНП ЗА: 1502-0001   Управљаое развпјем туризма 5,160,000 5,887,000 4,000,000 4,000,000 13,887,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 5,160,000 5,887,000 4,000,000 4,000,000 13,887,000 

УКУПНП  ЗА: 1502-0001   Управљаое развпјем туризма 5,160,000 5,887,000 4,000,000 4,000,000 13,887,000 

 

 

3. ПРПЈЕКАТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_4__Развпј_туризма     

Шифра прпјекта: 1502 01           

Назив прпјекта: Манифестација ''Дани препбражеоа'' 

Функција: 473 - Туризам     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ТУРИСТИЧКА ПРГАНИЗАЦИЈА 

Сврха: Прпмпција културне бащтине Пшиоскпг краја 

Пснпв: Статут ЈП за туризам и защтиту живптне средине, Пдлука СП Тргпвищте 
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Ппис: 

Манифестација ''Дани препбражеоа'' има за циљ да пбпгати садржај бправка гпстију крпз забаву, разпнпду и 
рекреацију, ушини медијску прпмпцију али и већу ппсећенпст ппщтине и оене туристишке дестинације. 
Пдржаваое манифестације дппринпси пшуваоу културнпг наслеђа, старих заната и традиције, анимираое младих 
људи из лпкалне заједнице  

Трајаое прпјекта  17,18 и 19 август 

Пзнака за капитални прпјекат   

Пзнака да ли је ИПА прпјекат   

Мере и ппглавље прегпвпра п 
прступаоу ЕУ:  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграмских активнпсти 

Срећкп Димитријевић, вд директпра 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда 

Назив индикатпра 
Вреднпст у 

базнпј гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр верификације 
за сваки индикатпр 

исхпда 

Бр. прпдатих карти на 
паркингу 

400 450 500 600 
Ивещтај щефа 

редарске службе 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци директнп везана за прпјекат 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 421000 Стални трпщкпви 350,000 350,000 500,000 500,000 1,350,000 

2 422000 Трпщкпви путпваоа / 40,000 / / 40,000 

3 423000 Кптизација за семинаре 3,700,000 2,070,000 300,000 300,000 2,670,000 

4 424000 Услуге пшуваоа живптне средине 2,800,000 2,000,000 1,500,000 1,500,000 5,000,000 

5 426000 Канцеларијски мареријал 690,000 500,000 700,000 700,000 1,900,000 

УКУПНП ЗА: 1502-01   Манифестација ''Дани препбражеоа'' 7,540,000 4,960,000 3,000,000 3,000,000 10,960,000 

          
Рбр. Извпри финансираоа прпјекта 

Расхпди у 
базнпј 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 
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гпдини 
(2018) 

1 01 - Прихпди из бучета 7,540,000 4,960,000 3,000,000 3,000,000 10,960,000 

УКУПНП  ЗА: 1502-01   Манифестација ''Дани препбражеоа'' 7,540,000 4,960,000 3,000,000 3,000,000 10,960,000 

 

 

РАЗДЕП 5 – ППШТИНСКП ПРАВПБРАНИЛАШТВП 

 - Ппщтинскп правпбранилащтвп - Прпграм 15. Лпкална сампуправа планирана су средства за рад ппщтинскпг 

правпбранилаца и тп: за плате, спцијална даваоа, трпщкпве путпваоа, услуге пп угпвпру и тп за редпвну активнпст, материјал 

нпвшане казне и пенале пп рещеоу судпва и сл. 

 

1. ПРПГРАМ 

Сектпр: Сектпр_6__Ппщте_услуге_јавне_управе       

Назив прпграма: Прпграм_15__Лпкална_сампуправа       

Шифра прпграма  0602             

Сврха: Пбезбеђиваое услпва за пствареое права грађана на лакщи и бржи нашин у ЈЛС 

Пснпв: Закпн п лпкалнпј сампуправи,  Закпн п бучетскпм систему, Статут ппщтине Тргпвищте 

Ппис:  

Прпграм пбухвата ствараое услпва за пствариваое права грађана на ефикасан и једнпставнији нашин крпз 
финансираое пргана ппщтине у складу надлежнпстима и ппслпвима лпкалне сампуправе. 
Пснпвни циљеви бучета ппщтине за 2019.гпдину су ппбпљщаое живптнпг стандарда грађана, развпј привреде и 
заппщљаваое, птвараое нпвпг инвестиципнпг циклуса, развпј ппљппривреде и села, смаоеое јавне пптрпщое 
крпз финансијску дисциплину, наставак успещне и прпфесипналне сарадое са дпнатприма и свепбухватна 
спцијална защтита.  

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник: 

Ппщтинскп веће 

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпграма 

Ненад Крсић, председник ппщтине 

          

 
Циљ Индикатпри исхпда 
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Назив индикатпра 

Вреднпст 
у базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 

Пдрживп управнп и финансијскп 
функципнисаое ппщтине у складу 
надлежнпстима и ппслпвима лпкалне 
сампуправе 

Брпј рещених предмета 
(ппзитивних) 

15 21 30 35 
Евиденција јавнпг 

правпбранилащтва 

 

Рбр. 
Активнпст/ 

прпјекат 
Списак прпграмских активнпсти и прпјеката у 

пквиру прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 Активнпст 0602-0004   Ппщтинскп правпбранилащтвп  2,617,000 2,047,000 3,200,000 3,300,000 8,547,000 

УКУПНП ЗА: Прпграм_15__Лпкална_сампуправа 2,617,000 2,047,000 3,200,000 3,300,000 8,547,000 

          

Рбр. Извпри финансираоа Прпграма 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 2,617,000 2,047,000 3,200,000 3,300,000 8,547,000 

УКУПНП  ЗА: Прпграм_15__Лпкална_сампуправа 2,617,000 2,047,000 3,200,000 3,300,000 8,547,000 

 

2. ПРПГРАМСКА АКТИВНПСТ 

Прпграм кпме припада: Прпграм_15__Лпкална_сампуправа     

Назив: 0602-0004   Ппщтинскп јавнп правпбранилащтвп     

Функција: 330 - Судпви     

Назив прганизаципне јединице/ 
Бучетски кприсник : 

ППШТИНСКП ЈАВНП ПРАВПБРАНИЛАШТВП 

Сврхa: Защтитити импвинских права и интереса ппщтине 

Пснпв: Закпн п бучетскпм систему 



113 

 

Ппис:  Стара се п защтити импвинских права и итереса ппщтине 

Мере и ппглавље прегпвпра п 
приступаооу ЕУ 

  

Пдгпвпрнп лице за спрпвпђеое 
прпг. активнпсти 

Драган Тасић, ппщтински правпбранилац 

          

 
Циљ 

Индикатпри исхпда/излазнпг резултата 

Назив индикатпра 

Вреднпст 
у базнпј 
гпдини 
(2018) 

Циљана 
вреднпст 

2019 

Циљана 
вреднпст 

2020 

Циљана 
вреднпст 

2021 

Извпр 
верификације за 
сваки индикатпр 

исхпда 

1 
Защтита импвинских права и 
интереса  ппщтине 

Брпј предмета у раду 
правпбранилащтва 

70 98 82 110 
Евиденција јавнпг 
правпбранилащтва 

 

Рбр. Кпнтп Расхпди и издаци прпграмске активнпсти 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 411000 Плате, дпдаци и накнаде заппслених (зараде) 707,682 827,000 500,000 500,000 1,827,000 

2 412000 Спцијални дппринпси на терет ппслпдавца 154,293 150,000 100,000 100,000 350,000 

3 414000 Спцијална даваоа заппсленима 87,325 87,000 / / 87,000 

4 422000 Трпщкпви путпваоа 50,000 50,000 200,000 100,000 350,000 

5 423000 Услуге пп угпвпру 490,000 700,000 100,000 200,000 1,000,000 

6 426000 Материјал 50,000 50,000 100,000 100,000 250,000 

7 465000 Остале дптације и трансфери 127,700 83,000 100,000 100,000 283,000 

8 482000 Ппрези, пбавезне таксе, казне и пенали / 50,000 100,000 200,000 350,000 

9 483000 Нпвшане казне и пенали пп рещеоу судпва 950,000 50,000 2,000,000 2,000,000 4,050,000 

УКУПНП ЗА: 0602-0004   Ппщтинскп правпбранилащтвп 2,617,000 2,047,000 3,200,000 3,300,000 8,547,000 
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Рбр. Извпри финансираоа 

Расхпди у 
базнпј 
гпдини 
(2018) 

Расхпди у 
2019 

Расхпди у 
2020 

Расхпди у 
2021 

Укупнп (2019-
2021) 

1 01 - Прихпди из бучета 2,617,000 2,047,000 3,200,000 3,300,000 8,547,000 

УКУПНП  ЗА: 0602-0004   Ппщтинскп правпбранилащтвп 2,617,000 2,047,000 3,200,000 3,300,000 8,547,000 
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Расхпди за заппслене 

Расхпди за заппслене пбухватају плате, дпдатке и накнаде заппслених (зараде), спцијалне 

дппринпсе на терет ппслпдавца, накнаде у натури, спцијална даваоа заппсленима, награде 

заппсленима и пстале ппсебне расхпде. 

Средства за зараде заппслених кпд директних и индиректних кприсника бучета ппщтине 

планирана су у складу са Закпнпм п бучетскпм систему („Службени гласник РС", брпј 54/09, 73/10, 

101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13 и 108/2013, 145/2014 и 68/2015 – др. закпн).  

У складу са Упутствпм за припрему пдлуке п бучету лпкалне власти за 2019. гпдину и 

ппјекцијама за 2020. и 2021. гпдину кпје је дпнеп министар финансија, исказује се маса средстава 

за плате и брпј заппслених и тп у табелама 1,2,3,4,5 и 6. 

Укупну масу средстава за плате треба умаоити за плате заппслених кпд кприсника 
бучетских средстава кпје су се финансирале из бучета лпкалне власти са екпнпмских 
класификација 411 и 412, а вище се не финансирају (збпг престанка рада кприсника и сл.) 
пднпснп за плате заппслених кпји су радили кпд тих кприсника, а кпји нису преузети у пргане 
и службе управе или јавне службе шије се плате финансирају из бучета лпкалне власти на 
екпнпмским класификацијама 411 и 412.  

Такп укупна планирана маса средстава за плате ће се увећати у:  
- прганима и службама лпкалне власти и месним заједницама за 7 %,  
- устанпвама спцијалне защтите за 7%,  
- предщкплским устанпвама за 7%,  
- псталим јавним службама 7 %.  

Средства за плате се планирају на бази ппстпјећег, а не систематизпванпг брпја 

заппслених. 

 

 

 

 


